



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE
GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/18-01/6
URBROJ: 2186/026-01-18-5
Varaždinske Toplice, 17. rujna 2018.

ZAPISNIK
od 17. rujna 2018.

sa 13. sjednice Gradskog vijeća Varaždinskih Toplica, održane 17. rujna 2018. godine. Sjednica je sazvana pisanim putem, pozivom KLASA: 021-05/18-01/6, URBROJ: 2186/026-01-18-1 od 19. rujna 2018. godine. Sjednica Gradskog vijeća održana je u prostoriji Gradske vijećnice, Varaždinske Toplice, Ulica maršala Tita 4, a započela je sa radom u 16.00 sati.

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Franjo Prstec, koji je pozdravio gradonačelnicu, te stručnu službu Jedininstvenog upravnog odjela.

Radi točnog utvrđivanja kvoruma, predsjednik je zamolio da se prozovu vijećnici. Nakon izvršene prozivke predsjednik konstatira da je sjednici nazočno 10 vijećnika od ukupno 15 vijećnika te da vijeće može pravovaljano donositi odluke.

Sjednici su nazočili:

Ivan Dvorski, Stjepan Denžić, Franjo Prstec, Danijel Remenar, Dragan Dašić, Nenad Posavec, Mladen Huzjak, Željko Bedeković, Borislav Antolković i Marko Plišo.

Sjednici nije prisustvovao vijećnik Draženko Pokos, Marko Sopić, Šarec Dragutin, Srećko Detelj i Josip Obad.

Pored vijećnika sjednici su nazočili:

Dragica Ratković, gradonačelnica, Nives Ernoić, pročelnica JUO Grada Varaždinskih Toplica i Mirjana Furjan, voditeljica računovodstva JUO Grada Varaždinskih Toplica.

Zapisničar: Martina Loborec

Vijećnicima je uz poziv za sjednicu dostavljen zapisnik sa 12. sjednice Gradskog vijeća održane 26. srpnja 2018. godine. Na upit predsjednika da li ima primjedbi na zapisnik, nitko od prisutnih vijećnika nije se javio.

Kako nitko od prisutnih vijećnika nije imao primjedbu na zapisnik sa 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, predsjednik je stavio zapisnik na glasovanje.

Gradsko vijeće je zapisnik sa 12. sjednice Gradskog vijeća održane 26. srpnja 2018. godine prihvatilo jednoglasno.

PITANJA VIJEĆNIKA, ODNOSNO AKTUALNI SAT.

Vijećnik Ivan Dvorski postavio je prvo pitanje gradonačelnici.

Zanima ga u kojoj je fazi izgradnja vodovoda u Hrastovcu obzirom da je poznato kako postoje problemi vezani za tvrtku Aquatehnika, koja je izvođač radova.

Gradonačelnica odgovara da je kontaktirala Varkom d.d. Varaždin te je dobila informaciju da će se radovi završiti najkasnije do 28. rujna 2018.

Vijećnik Nenad Posavec postavio je pitanje vezano za potok Drenovec. Zanima ga u kojoj je fazi te kad se može očekivati početak radova.

Gradonačelnica navodi da je za potok Drenovec izrađeno idejno rješenje te da se radi na tome, to su zadnje informacije s kojima raspolaže, navodi da će za iduću sjednicu imati više informacija.

Vijećnik Marko Plišo postavio je pitanje vezano za zahtjev koji je DVD Tuhovec uputio Gradu Varaždinskim Toplicama, a vezano za popravak i zamjenu hidranata u mjestu Tuhovec. Navodi da je isti zahtjev proslijeđen i u Varkom d.d. Varaždin, te da je od strane Varkoma izvršen popravak hidranata na kojima je bio prijavljen kvar. Zanima ga što sa zahtjevom u kojem je traženo da se podzemni hidranti zamijene nadzemnim.

Nadalje, vijećnika Plišu zanima što s čišćenjem odvodnih kanala prema drvenom mostu u Tuhovcu, navodi da treba poslati stroj da se to riješi.

Treće pitanje vijećnika Pliše odnosi se na prošćenje koje će se održati 7. listopada u Lukačevcu Topličkom. Zanima ga da li se bude pošodrala cesta do datuma održavanja prošćenja.

Na prvo pitanje vijećnika Pliše gradonačelnica odgovara da je kontaktirala Varkom d.d. Varaždin vezano za zamjenu hidranata u Tuhovcu. Navodi da je dobila informaciju da ukoliko su hidranti ispravni, Varkom d.d. ne predlaže zamjenu jer se radi o vrlo visokom financijskom trošku. Gradonačelnica napominje da u proračunu nema predviđenih sredstava te ukoliko DVD Tuhovec, odnosno MO Tuhovec, smatra da je zamjena ipak nužna, predlaže da se to stavi u Plan za 2019., te da se dostavi u JUO Grada Varaždinskih Toplica.

Na pitanje vezano za čišćenje odvodnih kanala i šodranje ceste prema Lukačevcu Topličkom, gradonačelnica odgovara da će se to riješiti ovih dana.

Vijećnik Plišo navodi da je problem u hidrantu koji se nalazi u dvorištu Ljubomira Horvata u Tuhovcu, smatra da nije u redu da se ulazi u nečije dvorište, smatra da bi taj hidrant trebalo premjestiti izvan njegovog dvorišta.

Vijećnik Borislav Antolković smatra da se na području Grada Varaždinskih Toplica ne radi ništa. Navodi da to nije samo njegovo mišljenje već je to mišljenje i ljudi koji mu se svakodnevno obraćaju sa primjedbama. Napominje da se primjedbe odnose na neodržavanje nogostupa, rasvjete, smatra da Grad jednostavno ostavlja dojam zapuštenosti.

Vijećnik Antolković navodi da je nedopustivo da se u blizini tržnice na kojoj se prodaje hrana, nalazi kontejner za otpad iz kojeg se širi smrad i oko kojeg prolaze štakori. Smatra da to nigdje ne postoji osim u Varaždinskim Toplicama. Napominje da je taj kontejner potrebno premjestiti na neko drugo mjesto, nadalje smatra da je parkiralište potrebno napraviti na mjestu gdje se sada nalazi zelena površina, smatra da ne bi trebao biti problem pošodrati i prenamjeniti u parkiralište.

Vijećnik Antolković smatra da neuređenost zelenila uvelike pridonosi da Grad izgleda zapušteno. Smatra da je

raslinje koje je preraslo i nema formu, potrebno srušiti i posaditi novo. Stava je da to nije preveliki financijski trošak, a puno bi bolje izgledalo.

Nadalje, vijećnik Antolković osvrnuo se je na članak koji je objavljen u Regionalnom tjedniku, navodi da je navedeno da je Grad Varaždinske Toplice najgori grad po povlačenju europskih novaca.

Gradonačelnica odgovara da se slaže s vijećnikom Antolkovićem da treba nešto napraviti vezano za tržnicu, ali smatra da je i velik problem činjenica da su topličanci relativno neodgovorni po pitanju odlaganja otpada. Navodi da ostavljaju otpad pored kontejnera i da se uopće ne trude razvrstavati otpad, smatra da je većini ljudi potrebna edukacija.

Nadalje gradonačelnica odgovara da što se tiče zelenila slaže se da treba nešto napraviti po tom pitanju, ali isto tako napominje da postoje i neuređena drveća i grmovi koji nisu u vlasništvu Grada, na to se ne može utjecati. Nadalje navodi da što se tiče Malog parka i njegove neuređenosti, Grad ne može utjecati na to jer je park u vlasništvu Specijalne bolnice Varaždinske Toplice.

Vezano za članak u Regionalnom tjedniku, gradonačelnica odgovara da je JUO Grada Varaždinskih Toplica zaprimio službeni dopis novinarka Regionalnog tjednika, gospođe Višnje Gotal, kojim je zatraženo da se dostave financijski podaci vezani za povlačenje europskih sredstava, a u svrhu objave u Regionalnom tjedniku. Na taj zahtjev je odgovoreno te su dostavljeni traženi podaci, stvar je da podaci koji su dostavljeni nisu objavljeni, već je napisan i objavljen članak koji nema veze sa istinom. Gradonačelnica napominje da nije još sigurna koje će radnje poduzeti, ali svakako će tražiti da za ove neistine netko odgovara.

Vijećnik Željko Bedeković navodi da će biti blaži od vijećnika Antolkovića. Pohvaljuje asfaltiranje ceste u Donjoj Poljani. Nadalje smatra da je potrebno postaviti semafor u Svibovcu na raskrižju za Jalševac i Drenovec, smatra da je to vrlo opasno raskrižje.

Nadalje vijećnik Bedeković smatra da je potrebno istražiti mogućnost da se vatrogasni dom u Donjoj Poljani prijavi na projekat te da se pokuša urediti. Stava je da dom ima velik potencijal jer je velik, kad bi se uredio smatra da bi u njemu udruge mogle održavati svoje aktivnosti. Napominje da je dom legaliziran.

Gradonačelnica odgovara da će se istražiti mogućnost prijave doma na projekt.

Nadalje, gradonačelnica odgovara da će uputiti dopis Hrvatskim cestama vezano za postavljanje semafora na raskrižju u Svibovcu.

Vijećnik Stjepan Denžić nadovezao se je na vijećnika Antolkovića, smatra da se pod područjem Grada Varaždinskih Toplica ne smatra samo centar grada, navodi da se ne slaže sa navodima vijećnika Antolkovića da je grad zapušten. Napominje da je on primio puno pohvala građana vezano za uređenje grada i okolice.

Vijećnik Dragan Dašić pohvalio je postavljanje znaka za ograničenje brzine u Jalševcu Svibovečkom Nadalje postavlja pitanje vezano za uređenje društvenog doma u tom mjestu.

Gradonačelnica navodi da su izbetonirane stepenice na ulazu u dom te da se planiraju izvesti još neki radovi.

Pročelnica se je nadovezala na odgovor gradonačelnice, navodi da je u planu da se izbetonira plato iza doma da se djeca mogu igrati, mada je zaprimljena sugestija da se pošodra sa crnim šodrom, jer bi to bilo sigurnije za djecu. Napominje da je u plan stavljena i obnova podruma i ulaznih vrata.

Vijećnik Dragan Dašić navodi da se slaže s vijećnikom Antolkovićem da nije primjereno da se kontejneri

nalaze na tržnici. Smatra da je potrebno nešto promijeniti po tom pitanju. Nadalje, smatra da se zelenilo ispred crkve treba urediti jer se crkva od drveća više niti ne vidi.

Vijećnik Dašić smatra da treba više brige posvetiti oglasnim pločama, stava je da na njima ne bi smjeli biti privatni oglasi, te da to komunalni redar treba kažnjavati. Slaže sa sa vijećnikom Bedekovićem da je društveni dom u Donjoj Poljani vrlo atraktivan prostor kojeg treba iskoristiti.

Gradonačelnica se je osvrnula na navode vijećnika Antolkovića vezano uz navode da se ništa ne radi u gradu i da ništa nije napravljeno. Gradonačelnica navodi da se ne slaže s tim navodima i da svatko tko realno razmišlja može zaključiti da se je puno napravilo. Stava je da oni koji suprotno tvrde, ne vide dobro. Napominje da osim što je prijavljeno puno projekata, asfaltirana je cesta u Čurilovcu i dvije ulice u Donjoj Poljani, asfaltirano je parkiralište u Svibovcu, adaptirani su društveni domovi u Lovrentovcu i Tuhovcu, radi se nogostup u Ulici kralja Tomislava, u Škarniku su postavljeni električni kablovi, u Ulici kneza Trpimira radići će se proširenje ceste te je izgrađen vodovod, riješeni su papiri i započinje se sa izgradnjom II. faze mrtvačnice Rukljevine, postavljena su dječja igrališta u mjestima gdje ih nije bilo, u Hrastovcu se gradi vodovod i dr.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Predsjednik iznosi da je Prijedlog dnevnog reda primljen uz poziv za sjednicu.

Potom je upitao vijećnike da li imaju prijedlog za izmjenu ili dopunu dnevnog reda.

Kako nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Dnevni red:

Tko je za?

Tko je protiv?

Tko je suzdržan?

U trenutku glasovanja sjednici nije prisustvovao vijećnik Danijel Remenar.

Predsjednik konstatira da je za današnju sjednicu sa **9 glasova „za“ prihvaćen** predloženi Dnevni red.

D N E V N I R E D

1. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine,
2. Prijedlog Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje 1. – 6. 2018. godine,
3. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na temelju projekta „Uređenje dječjeg igrališta u Varaždinskim Toplicama“

TOČKA 1.
**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU GRADONAČELNICE ZA
RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2018. GODINE**

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine, kojeg su vijećnici primili uz poziv za sjednicu.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine, na razmatranje i donošenje, te je ujedno i izvjestiteljica navedene točke.

Gradonačelnica je podnijela kratko izvješće o svom radu.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Vijećnik Marko Plišo moli da se u Izvješće gradonačelnice u dijelu gdje se spominje manifestacija Aquafest, napomene da su organizaciji sudjelovale udruge, volonteri i vatrogasci, na način da su očistili ulice i parkove gdje se je manifestacija održavala.

Gradonačelnica je prihvatila prijedlog vijećnika Pliše.

Kako se nitko više nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine.

Gradsko vijeće **sa 10 glasova „za“** (jednoglasno) donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine.

Tekst akta glasi:

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice
za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018.

I.

Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica prihvaća Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine.

II.

Izvješće o radu gradonačelnice prileži uz ovaj Zaključak i čini njegov sastavni dio.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA

**Izvešće o radu gradonačelnice Grada Varaždinskih Toplica
za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2018.**



**GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE
GRADONAČELNICA**

IZVJEŠĆE O RADU ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - LIPANJ 2018.

Varaždinske Toplice, 30. lipnja 2018.

Temeljem odredbe članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. i 137/15. i 123/17.) i članka 50. Statuta Grada Varaždinskih Toplica ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" br. 7/13., 26/13., 38/13., 4/18. i 42/18.), podnosim

IZVJEŠĆE O RADU ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - LIPANJ 2018.

1. UVOD

Temeljem odredbe članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17., u nastavku skraćeno: ZLP(R)S) i članka 50. Statuta Grada Varaždinskih Toplica ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" br. 7/13., 26/13., 38/13., 4/18. i 42/18.,

u nastavku skraćeno: Statut), gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica u obvezi je Gradskom vijeću podnositi polugodišnja izvješća o svom radu.

Gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica zastupa Grad i nositeljica je izvršne vlasti Grada.

Gradonačelnica Grada, u okviru svojih nadležnosti propisanih ZLP(R)S-om i Statutom obavljajući izvršnu vlast, ima sljedeće ovlasti:

1. priprema prijedloge općih akata,
2. izvršava i osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća,
3. utvrđuje prijedlog proračuna Grada, prijedlog odluke o izvršenju proračuna i prijedlog odluke o privremenom financiranju,
4. upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada, kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktima Gradskog vijeća,
5. odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Grada i raspolaganju ostalom imovinom pojedinačne vrijednosti do najviše 70.000,00 kuna, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom planirano u proračunu Grada i provedeno u skladu sa zakonom,
6. imenuje i razrješuje predstavnike Grada u tijelima javnih ustanova i drugih pravnih osoba kojima je Grad osnivač, trgovačkih društava u kojima Grad ima udjele ili dionice i drugih pravnih osoba kojih je Grad osnivač, osim ako posebnim zakonom nije drukčije određeno, a odluku o imenovanju i razrješenju gradonačelnik je dužan dostaviti Gradskom vijeću u roku od 8 dana od dana donošenja i objaviti u službenom glasilu Grada,
7. upravlja prihodima i rashodima Grada,
8. upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Grada,
9. odobrava korištenje tekuće pričuve do iznosa utvrđenog gradskim proračunom u skladu sa zakonom i Statutom te općim aktima Grada,
10. ulazi u financijske odnose zaduživanja Grada na temelju odobrenja Gradskog vijeća,
11. preuzima obveze do iznosa utvrđenog gradskim proračunom,
12. donosi Pravilnik o unutarnjem redu upravnih tijela Grada,
13. imenuje i razrješava pročelnike upravnih tijela Grada na način propisan zakonom,
14. imenuje i razrješava unutarnjeg revizora,
15. utvrđuje Plan prijma u službu u upravna tijela Grada,
16. predlaže izradu prostornog plana kao i njegove izmjene i dopune na temelju obrazloženih i argumentiranih prijedloga fizičkih i pravnih osoba,
17. razmatra i utvrđuje konačni prijedlog prostornog plana,
18. donosi odluku o objavi prikupljanja ponuda ili raspisivanju natječaja za obavljanje komunalnih djelatnosti,
19. sklapa ugovore i druge pravne poslove u skladu sa zakonom i drugim propisima,
20. usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, odnosno poslova državne uprave čije je obavljanje preneseno na Grad,

21. nadzire rad upravnih odjela i službi u samoupravnom djelokrugu i poslovima državne uprave
22. donosi odluku o kriterijima za ocjenjivanje službenika i načinu provođenja ocjenjivanja,
23. daje mišljenje o prijedlozima koje podnose drugi ovlašteni predlagatelji,
24. obavlja nadzor nad zakonitošću rada tijela mjesnih odbora,
25. obavlja i druge poslove predviđene zakonom i Statutom.

2. JAVNOST RADA, ODNOSI S JAVNOŠĆU I PROTOKOLARNI DOGAĐAJI

Radi transparentnosti rada gradonačelnice, Gradskog vijeća i Jedinog upravnog odjela, redovito je ažurirana internetska stranica Grada www.varazdinske-toplice.hr.

Za navedeno razdoblje Grad Varaždinske Toplice ima sklopljene Ugovore o poslovnoj suradnji sa sljedećim medijskim kućama: Radio Novi Marof d.o.o., Varaždinske vijesti d.o.o., Regionalni tjednik d.o.o., Conceptus Publica d.o.o., IN Promocija d.o.o., Radio Varaždin d.o.o., VTV - Varaždinska televizija d.o.o., Požeški dnevnik d.o.o., Finesa Consors d.o.o.

O aktivnostima gradonačelnice i njezinog zamjenika sa ciljem predstavljanja njihova rada i podizanja razine opće informiranosti građana o radu izvršne vlasti, mediji su redovito, putem priopćenja, izvještavani o svim aktivnostima te su objavljivane sve novosti vezane uz rad gradonačelnice i događanja u Gradu Varaždinskim Toplicama.

Informiranje građana putem web stranice Grada i dalje ostaje jedan od glavnih servisa komuniciranja s građanima. U promatranom razdoblju zabilježen je porast pisane, a naročito elektroničke komunikacije s građanima i medijima, o raznim temama s područja izvršne gradske vlasti.

Obilježeni su državni i vjerski blagdani te su polagani vijenci i svijeće kod spomenika poginulim hrvatskim braniteljima u Varaždinskim Toplicama kao i kod spomen obilježja u Svibovcu.

3. GRADSKO VIJEĆE

Na temelju odredbe članka 48. ZLP(R)S-a, u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine, gradonačelnica je u okviru svoje nadležnosti utvrdila prijedloge odluka i akata o kojima raspravlja i koje donosi Gradsko vijeće, te ih je uputila na raspravu, razmatranje i donošenje Gradskom vijeću. Gradsko vijeće je u izvještajnom razdoblju, donijelo akte prema sljedećim prijedlozima Gradonačelnice:

1. Izmjene i dopune Statuta Grada Varaždinskih Toplica
2. Izmjene i dopune Poslovnika Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica
3. Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica
4. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi
5. Odluka o izmjenama Odluke o gradskim porezima Grada Varaždinskih Toplica
6. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Grada Varaždinskih Toplica u 2018. godini
7. Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu trgovačkog društva Forum Toplice d.o.o. Varaždinske Toplice za razdoblje od 01.01. – 31.12.2017. godine te o poduzetim radnjama uprave i Nadzornog odbora društva u razdoblju od 01.01. – 10.04.2018.
8. Odluka o utvrđivanju mjerila i ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Dječjem vrtiću Tratinčica Varaždinske Toplice
9. Odluka o sufinanciranju troškova redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja djece s područja Grada Varaždinskih Toplica u ustanovama drugih osnivača
10. Rješenje o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica
11. Odluka o visini naknada predsjedniku Gradskog vijeća, članovima Gradskog vijeća, te njihovih stalnih i povremenih radnih tijela

12. Odluka o plaći i drugim pravima gradonačelnice i zamjenika gradonačelnice iz radnog odnosa
13. Odluka o naknadi za rad gradonačelnice i zamjenika gradonačelnice koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa
14. Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca te načinu postupanja s napuštenim ili izgubljenim životinjama te drugim životinjama
15. Odluka o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti veterinarsko – higijeničarske službe na području Grada Varaždinskih Toplica
16. Odluka o suglasnosti za nabavu usluge izrade Istraživačke studije termo-mineralnog izvorišta Varaždinske Toplice
17. Zaključak o prijedlogu kandidata za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Varaždinu
18. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2017. godinu
19. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2017. godinu
20. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica za 2017. godinu, tvrtke Eko-Flor Plus d.o.o.
21. Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2017. godine
22. Odluka o izmjeni prometnog uređenja na javnim i nerazvrstanim cestama te javnim parkiralištima na području Varaždinskih Toplica
23. Plan gospodarenja otpadom Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2018. – 2023. godine
24. Zaključak o prihvaćanju izvještaja gradonačelnice o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa za izmjenu i dopunu prostornog plana uređenja Grada Varaždinskih Toplica za 2018. godinu
25. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2017. godinu
26. Odluka o raspodjeli rezultata Proračuna Grada Varaždinske Toplice za 2017. godinu
27. Izmjena i dopuna Statuta Grada Varaždinskih Toplica
28. Odluka o javnim priznanjima Grada Varaždinskih Toplica
29. Odluka o prestanku koncesije za obavljanje djelatnosti skupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada s područja Grada Varaždinskih Toplica sporazumom stranaka
30. Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica
31. Odluka o ukidanju naplate parkiranja na javnim parkiralištima na području Grada Varaždinskih Toplica
32. I. izmjena i dopuna Proračuna za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu
 - I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Varaždinske Toplice za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu te Prijedlog I. izmjena i dopuna Plana razvojnih programa za 2018. – 2020. godinu
 - I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba Grada Varaždinskih Toplica u 2018. godini
 - I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2018. godinu
 - I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2018. godinu

Koristeći vlastite ovlasti propisane odredbom čl. 48. ZLP(R)S-a, gradonačelnica je u izvještajnom razdoblju, vodeći se odredbama zakona i podzakonskih akata donijela sljedeće akte:

1. Odluka o godišnjem planu raspisivanja javnih poziva (javnih natječaja) za financiranje projekata i programa od interesa za opće dobro, a koje provode udruge i druge organizacije civilnog društva na području Grada Varaždinskih Toplica
2. Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendija redovitim studentima s područja Grada Varaždinskih Toplica u dijelu akademske godine 2017./2018.
3. Odluka o sufinanciranju plasteničke proizvodnje u 2018. godini
4. Odluka o dodjeli financijske potpore projektima i programima od interesa za opće dobro koje provode udruge i druge organizacije civilnog društva na području Grada Varaždinskih Toplica u 2018. godini.

4. AKTIVNOSTI GRADONAČELNICE

Gradonačelnica svakodnevno i redovito komunicira s građanima, poslovnim partnerima i drugim jedinicama područne i regionalne samouprave, predstavnicima tijela središnje državne uprave, i to najčešće putem sastanaka u njenom uredu, u terminima koji se prethodno zakazuju. U izvještajnom razdoblju gradonačelnica na dnevnoj razini prima građane koji se obraćaju s problemima različite tematike i to najčešće: uređenje komunalne infrastrukture, imovinsko-pravni odnosi s Gradom, socijalna problematika, organizacija manifestacija te rad udruga Grada.

Osim s građanima, gradonačelnica je održala brojne sastanke s poslovnim partnerima i drugim jedinicama područne i regionalne samouprave, predstavnicima tijela središnje državne uprave, a neki od njih su: Hrvatske ceste d.o.o., Hrvatske šume d.o.o., Hrvatske vode, Varkom d.d., Čistoća d.o.o., Geotehnički fakultet Varaždin, Zavod za geotehniku Zagreb, Zavod za hidrotehniku Zagreb, Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice, Udruga Lag izvor, Labos d.o.o. Varaždin, ravnateljice dječjih vrtića na području Grada Varaždinskih Toplica i Zavičajnog muzeja Grada Varaždinskih Toplica, direktor trgovačkog društva Forum Toplice d.o.o. direktorica Turističke zajednice Varaždinske Toplice i drugi.

Posebno važna tema poslovnih sastanaka s predstavnicima trgovačkih društava u javnom sektoru i predstavnicima tijela središnje državne uprave jest rad na razvojnim projektima Grada te moguće privlačenje sredstava iz fondova Europske unije i domaćih izvora sredstava.

U tu se svrhu gradonačelnica rado odaziva na sve sastanke koji se održavaju na razini tijela središnje državne uprave i Varaždinske županije, a na kojima se diskutira o konkretnoj problematici razvojnih projekata i razvojne strategije.

S predstavnicima trgovačkih društava u javnom sektoru diskutirano je o mogućnostima poboljšanja komunalne, vodne i cestovne infrastrukture na području Grada, a naročito o potrebi usklađenja izvođenja projekata, dok je s predstavnicama proračunskih korisnika razmatrana tekuća problematika i razvojne mogućnosti. S direktoricom Turističke zajednice razmatrane su mogućnosti poboljšanja turističke ponude na području Grada, razvoja javne turističke infrastrukture te unaprjeđenja manifestacija koje se održavaju na području Grada. U diskusiju oko poboljšanja ponude manifestacija Grada, uključene su i udruge s kojima su održani sastanci u svrhu kreiranja odgovarajućeg plana rada tijekom godine.

U izvještajnom razdoblju sklopljeni su sljedeći ugovori:

1. Radio Novi Marof, Kralja Tomislava 5, 42220 Novi Marof, ugovor o poslovnoj suradnji
2. Požeški dnevnik d.o.o., Vladimira Nazora 1, Ivanec, ugovor o medijskoj promociji manifestacija i aktivnosti
3. Varaždinske vijesti d.d., Franje Supila 7b, 42000 Varaždin, ugovor o poslovnoj suradnji
4. In Promocija, Nikole Tesle 1a, 40321 Mala Subotica, ugovor o medijskoj promociji aktivnosti u Gradu Varaždinskim Toplicama
5. Crodux plin d.o.o., Savska Opatovina 36, 10090 Zagreb, ugovor o opskrbi električnom energijom krajnjeg kupca broj 01253-18
6. Udruga za zaštitu životinja „Spas“ Varaždin, Trg Pavla Štoosa 39, 42000 Varaždin, ugovor o obavljanju poslova skloništa za životinje na području Grada Varaždinskih Toplica
7. Fine'sa Consors d.o.o., eVaraždin, za medijske usluge – Podružnica Varaždin, Ivana Kukuljevića 23, 42000 Varaždin, godišnji ugovor o kupoprodaji oglasnog prostora br. 15
8. Turistička zajednica Grada Varaždinske Toplice, Trg Slobode 16, Varaždinske Toplice, ugovor o sufinanciranju projekta „Tragom povijesti“ prijavljenog na Javni poziv HTZ-a
9. Turistička zajednica Grada Varaždinske Toplice, Trg Slobode 16, Varaždinske Toplice, ugovor o sufinanciranju projekta „Smeđa signalizacija“ prijavljenog na Javni poziv HTZ-a
10. Kud „Toplice“, Varaždinske Toplice, ugovor o korištenju sredstava proračuna Grada Varaždinskih Toplica
11. Zajednica športskih udruga Grada Varaždinskih Toplica, ugovor o korištenju sredstava proračuna Grada Varaždinskih Toplica

12. Vatrogasna zajednica Grada Varaždinskih Toplica, ugovor o korištenju sredstava proračuna Grada Varaždinskih Toplica
13. Hrvatska gorska služba spašavanja, stanica Varaždin, ugovor o korištenju sredstava proračuna Grada Varaždinskih Toplica
14. Grad Varaždin, Općina Mali Bukovec, Općina Sveti Đurđ, Općina Vidovec, Općina Veliki Bukovec, Sporazum o udruživanju u provedbi projekta – izobrazno-informativne aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom na području Grada Varaždina i grada sunositelja
15. Udruga „Lijepa naša“ Heinzelova 6/II, 10000 Zagreb, Sporazum o suradnji u provođenju međunarodnog programa Ekoškole u Republici Hrvatskoj za 2018. godinu
16. HEP – operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb, ugovor o izgradnji privremenog priključka
17. Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, Ulica grada Vukovara 269d 10000 Zagreb, ugovor o financiranju Mjera 07 Šifra L2-pyd-01-7
18. Regionalni tjednik d.o.o., Svilaraska 2, 42000 Varaždin, ugovor o marketinškoj suradnji broj 116/2018
19. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Radnička cesta 80, Zagreb, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Radnička cesta 80, Zagreb, Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (izgradnja Reciklažnog dvorišta Varaždinske Toplice)
20. Kerekesh teatar, Vladimira Vidrića 10, 42000 Varaždin, ugovor o suradnji i izvođenju predstave
21. VTV Televizija d.o.o., K.P. Krešimira IV 6a, 42000 Varaždin, ugovor o poslovnoj suradnji broj 65-2018-10-VF
22. Zagrebačka banka d.d., Trg bana Josipa Jelačića 10, 10000 Zagreb, Ugovor o dugoročnom kreditu uz valutnu klauzulu - broj ugovora: 3257742229
23. Lukom d.d. Ludbreg, Koprivnička 17, 42230 Ludbreg, ugovor o izgradnji javne rasvjete prometnice i pločnika LC 25143 u Varaždinskim Toplicama
24. Varaždinska županija, Franjevački trg 7, 42000 Varaždin, Ugovor o dodjeli potpore za manifestaciju „Ljeto u Toplicama“ u 2018. godini
25. Ministarstvo unutarnjih poslova, ulica grada Vukovara 33, 10 000 Zagreb, Sporazum o sufinanciranju radova na sanaciji opasnih mjesta
26. Lokalna akcijska grupa IZVOR, Vladimira Nazora 1, 42230 Ludbreg, ugovor o korištenju sredstava proračuna Grada u 2018. godini
27. Vatrogasna zajednica Grada Varaždinskih Toplica, Dodatak I. Ugovoru o korištenju sredstava Proračuna Grada Varaždinskih Toplica
28. Trgovačko društvo ForumToplice d.o.o., Ulica kralja Tomislava 19, 42223 V. Toplice, Ugovor o obavljanju poslova čišćenja i održavanja javnih i zelenih površina na području Grada Varaždinskih Toplica
29. Trgovačko društvo ForumToplice d.o.o., Ulica kralja Tomislava 19, 42223 V. Toplice, Ugovor o obavljanju poslova održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Varaždinskih Toplica
30. Azra d.o.o., Kratka 1, 42000 Varaždin, Ugovor br. 26/2018, o pružanju usluga tehničke pomoći upravljanja projektom „Izgradnja reciklažnog dvorišta na području Grada Varaždinskih Toplica“
31. Azra d.o.o., Kratka 1, 42000 Varaždin, Ugovor o pružanju usluga provođenja postupaka javne nabave za obveznike javne nabave
32. Hrvatska pošta d.d., Jurišićeva 13, 10 000 Zagreb, ugovor o pružanju poštanskih usluga
33. MESEC-MINING d.o.o., Varaždinska 92, Popovec, Ugovor o izradi Znanstvenostručne studije za potrebe druge faze istraživanja termomineralnog izvorišta Varaždinskih Toplica
34. Anđelko Španić, vlasnik Autoprijevozničkog obrta Anđelko Španić, Ljubešćica, Kalnička ulica 93a, ugovor o izvođenju građevinskih radova
35. Veterinarska stanica d.d. Varaždin, Trg Ivana Perkovca 24, 42000 Varaždin, Ugovor o povjeravanju komunalnih poslova veterinarsko – higijeničarsko službe (uklanjanje lešina životinja i ostalih nusproizvoda s javnih površina te propisno zbrinjavanje istih)
36. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Miramarska cesta 22, 10 000 Zagreb, Ugovor o sufinanciranju broj: 08-F-I-0567/18-05
37. Ljiljana Krpanić, Sveti Martin 33, 48 260 Križevci, Dodatak II. Ugovora o uređenju imovinsko-pravnih odnosa
38. Anica Filipović, Lovrentovec 1b, 42223 Varaždinske Toplice, ugovor o djelu
39. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Miramarska 22, 10000 Zagreb, Ugovor o sufinanciranju broj: 08-F-U-0701/18-05
40. Arsenal-Ivezić d.o.o., Pavlinska 5, 42000 Varaždin, ugovor br. 46/18 o pružanju poslovne usluge

41. Typed j.d.o.o., Ulica 32. Divizije 242223 Varaždinske Toplice, Dodatak 1. Ugovora o održavanju internetskih stranica
42. Typed j.d.o.o., Ulica 32. Divizije 242223 Varaždinske Toplice, Ugovor o izradi nove internetske stranice Grada Varaždinskih Toplica
43. Forum Toplice d.o.o., Ulica kralja Tomislava 19, 42223 Varaždinske Toplice, ugovor o organizaciji rada za opće dobro
44. HEP – operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektra Varaždin, Kratka 3, 42000 Varaždin, Ugovor o korištenju mreže (kategorija poduzetništvo – niski napon), broj 4003-18-001833
45. Udruga Mrav, Ulica maršala Tita 4, 42223 Varaždinske Toplice, Dodatak I. Ugovora o dodjeli financijskih sredstava
46. Mirko Horvat, Martina Puštaka 16, Donja Poljana, 42223 Varaždinske Toplice, ugovor o sufinanciranju plasteničke proizvodnje u 2018. godini
47. Davor Gotić, Leskovec Toplički 33, 42223 Varaždinske Toplice, ugovor o sufinanciranju plasteničke proizvodnje u 2018. godini
48. Stjepan Obad, Vinogradska 2, Donja Poljana, 42223 Varaždinske Toplice, ugovor o sufinanciranju plasteničke proizvodnje u 2018. godini
49. Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, Ugovor o financiranju Operacija 7.1.1., Šifra: L2-PYD-05-7.1.1.
50. Općina Davor, Ulica Ivana Gundulića 25, Davor, Sporazum o zajedničkoj provedbi mjera gospodarenja otpadom
51. Eko-flor Plus d.o.o. za komunalne usluge i trgovinu, Mokrice 180/c, Oroslavje, Sporazum o raskidu ugovora o koncesiji za obavljanje skupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada s područja Grada Varaždinskih Toplica
52. Ministarstvo uprave, Maksimirska 63, 10000 Zagreb, Sporazum o načinu uvida u osobne podatke

5. DRUŠTVENE DJELATNOSTI

U siječnju 2018. Grad Varaždinske Toplice raspisao je natječaj za dodjelu stipendija svim redovitim studentima koji imaju prebivalište na području Grada. Stipendije su se dodjeljivale za dio akademske godine, odnosno za razdoblje od 01. siječnja 2018. godine do 31. srpnja 2018. Po prvi puta, Varaždinske Toplice dodijelile su stipendije svim redovnim studentima s područja Grada, te je dana 18. ožujka 2018., 57 studenata potpisalo stipendijske ugovore koji im jamče mjesečni iznos stipendije od 500 kuna. Cilj je potaknuti mlade na upisivanje studijskih programa, sa željom da po završetku studija ostanu živjeti u Varaždinskim Toplicama. Oni svojim idejama i stečenim znanjem mogu doprinijeti razvoju grada. Ovo je još jedna u nizu mjera kojima se podiže životni standard stanovnika. Za tu je svrhu u gradskom proračunu za ovu godinu osigurano 400.000,00 kuna.

Prigodom službenog posjeta ministra zaštite okoliša i energetike Tomislava Čorića Varaždinskoj županiji, u Varaždinskim Toplicama održano je svečano potpisivanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za izgradnju reciklažnog dvorišta. Grad Varaždinske Toplice projektnim prijedlogom „Izgradnja reciklažnog dvorišta Varaždinske Toplice“, javio se na Poziv za dostavu projektnih prijedloga Građenje reciklažnih dvorišta u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014-2020. koji je raspisalo Ministarstvo zaštite okoliša i energetike u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Projektnom prijedlogu Grada Varaždinskih Toplica odobren je maksimalni mogući iznos sufinanciranja, čak 85% što iznosi 1.968.204 kune bespovratnih sredstava za realizaciju spomenutog projekta. Reciklažno dvorište trebalo bi zaživjeti kroz 22 mjeseca. Radi pojašnjenja važnosti ovog projekta, napominjemo kako, prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, jedinica lokalne samouprave koja ima više od 1.500 stanovnika, dužna je osigurati funkcioniranje najmanje jednog reciklažnog dvorišta. Da ispoštuje ovu odredbu Zakona, Grad Varaždinske Toplice pripremio je projektni prijedlog te ga dostavio ministarstvu na ocjenjivanje. Ministarstvo je u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetiku učinkovitost ocijenilo projektni prijedlog prihvatljivim i odobreno je sufinanciranje u maksimalnom mogućem iznosu. Gospodarenje otpadom je aktualna tema u svim jedinicama lokalne samouprave diljem Republike Hrvatske pa tako i Varaždinske županije. Da bi jedinicama lokalne samouprave olakšali prijave na natječaje, ministar Čorić održao je i kratko predavanje o mogućnostima

sufinanciranja projekata u sustavu gospodarenja otpadom. Posjet je prije svega obilježen razgovorima o mogućnostima sufinanciranja izgradnje infrastrukture za učinkovito gospodarenje otpadom.

Tijekom šestomjesečnog razdoblja Grad Varaždinske Toplice organizirao je predavanja koja su održana u kinu Ljubelj, a ulaz je bio slobodan za sve zainteresirane posjetitelje. Jedno od predavanja bilo je predstavljanje Natječaja za provedbu 6.2. „Potpora ulaganju u pokretanje nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima“ u organizaciji Međunarodne agencije za razvoj d.o.o., namijenjenom poljoprivrednim gospodarstvima upisanim u upisnik poljoprivrednih gospodarstava (OPG-ima, obrtima, pravnim osobama), a svrha natječaja bila je stvaranje novih nepoljoprivrednih djelatnosti na poljoprivrednim gospodarstvima uz održavanje postojeće zaposlenosti ili stvaranje novih radnih mjesta s ciljem smanjenja depopulacije i poticanja održivog razvoja ruralnog područja. Visina potpore po korisniku iznosila je 375.575,00 kuna. Pored ovog predavanja održano je i stručno predavanje za sve zainteresirane privatne šumoposjednike i lokalno stanovništvo te predavanje o biodinamičkoj poljoprivrednoj proizvodnji.

Varaždinske Toplice i ove su godine, prema uzoru na akciju „Zelena čistka“, najveću ekološku volontersku akciju koja se održava povodom Dana planete Zemlje, organizirale akciju čišćenja na području naselja s područja grada. Stanovnici mjesnih odbora zasukali su rukave te se zaputili u čišćenje otpada odbačenog u okoliš u svojem okruženju. Pokrovitelj cijele akcije bio je Grad Varaždinske Toplice, koji je osigurao više od 20.000,00 kuna za trošak odvoza i zbrinjavanja prikupljenog otpada. Valja spomenuti i angažman gradske komunalne tvrtke Forum Toplice d.o.o. koja je pomogla svojom opremom i logistikom. Ovom akcijom uklonjeno je iz prirode više od 70 kubnih metara otpada, koji je zbrinut od strane tadašnjeg koncesionara, tvrtke Eko-flor plus d.o.o.

Program ovogodišnjeg Aquafesta započeo 1. lipnja u 11 sati otvorenjem stručnog skupa „Aquae lasae – Termalna voda jučer, danas, sutra“, pod pokroviteljstvom Ministarstva zaštite okoliše i energetike.

Važno je napomenuti da su u organizaciji skupa sudjelovale udruge, volonteri i vatrogasci s područja Grada Varaždinskih Toplica, dajući svoj doprinos na način da su očistili ulice, parkove i ostala mjesta na kojima se je održavao ovogodišnji Aquafest.

Niz zanimljivih predavanja privukao je brojne stručnjake iz ovog područja, koji su izlaganjem svojih tema prisutnima pojasnili važnost i prednosti termalnih voda, ali i mogućnosti razvoja zdravstvenog turizma na širem području Varaždinskih Toplica. Predavanje je otvorila Dora Kušen Špalj s Arheološkog muzeja Zagreb na temu „Značaj termalnog izvora u svetištu rimskog naselja Aquae lasae“. Potom je Silvia Potreblica, liječnica fizijatar reumatolog predstavila temu „Ljekovita Toplička voda“. Primarijus Goran Ivanišević s Akademije medicinskih znanosti Hrvatske predstavio se radom pod naslovom „Varaždinske Toplice u Europi“. S Instituta za turizam u Varaždinske Toplice stigli su Eduard Kušen s prezentacijom „Termalno i graditeljsko nasljeđe Varaždinskih Toplica“ te Neda Telišman Košuta s temom „Suvremeni trendovi u turizmu i prilike zdravstvenog turističkog razvoja Varaždinskih Toplica“. Prezentaciju projekta „Hotel – luksuzni termalni i zdravstveni centar Bernarda“ održao je Vedran Kögl iz arhitektonskog studija „Plavec i Kögl“, dok su Slobodan Kolbah i Željka Sladović predstavili rad „Istraživanje i korištenje energije termalnih voda arheološkog lokaliteta Aquae lasae i šire“, koji su pripremili u suradnji s kolegama Mladenom Škrlecom, Miroslavom Golubom i Josipom Mesecom. Zdenko Kereša iz Hrvatskih voda govorio je na temu „Rijeka Bednja recipijent voda Varaždinskih Toplica“, a kao gost predavač predstavio se i Janez Mulec iz Istraživačkog centra Slovenije „Karst Research Institute“, ujedno i član Slovenke akademije znanosti i umjetnosti. Mulec je održao predavanje pod naslovom „Microbiology and ecology of healing mud (fango) from roman thermae Aquae lasae archeological site“. Stručni skup predavanjem „Rimska igra Troppa Varaždinskih Toplica“ zaključila je Spomenka Vlahović, ravnateljica Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice.

Stručni skup te kvaliteta obrade i raznovrsnost tema izazivali su brojne pozitivne reakcije u znanstvenom okruženju te postoji visok interes za sudjelovanje u narednom stručnom skupu. Naime, ideja je

gradonačelnice da se, svake godine, prilikom održavanja manifestacije Aquafest, organizira i stručni skup na kojem će se nastaviti multidisciplinarna obrada tematike voda.

Program 11. izdanja topličkog Aquafesta još je jednom oduševio brojem i raznolikošću sadržaja. Veliki broj posjetitelja nakratko je imao priliku na vijugavim ulicama, trgovima i parkovima u Varaždinskim Toplicama doživjeti duh davno prohujalih antičkih vremena. Na gotovo svakom koraku mogle su se susresti rimske povorke s bakljama i bez njih, snažni gladijatori, antički zabavljači kao i sam car Konstantin Veliki. Organizatori programa, Turistička zajednica Grada Varaždinskih Toplica i Zavičajni muzej uz potporu Grada, potrudili su se što vjerodostojnije prikazati život u vrijeme kada su postavljeni temelji današnjih Varaždinskih Toplica. Gosti znatiželjnici mogli su razgledati arheološki lokalitet te postav Zavičajnog muzeja koji čuva neke od najvrjednijih rimskih iskopina. Topličke ulice preplavio je zvuk fanfara, ali i miris iz rimskih kotlića, s obzirom da su se članovi gradskih udruga natjecali u pripremi antičkih specijaliteta od povrća i mesa divljači.

U sklopu ovogodišnjeg Aquafesta održane su i brojne radionice, stručna predavanja i modna revija.

6. SOCIJALNA ZAŠTITA GRAĐANA

Jednokratne novčane pomoći

Tijekom šestomjesečnog razdoblja podneseno je 7 zahtjeva za novčanu pomoć i to isključivo za pomoć u podmiranju režijskih troškova. Isplaćen je iznos od 7.450,00 kuna.

Usluga dovoza vode

Podnijeto je 13 zahtjeva za uslugu dovoza vode domaćinstvima koja nemaju mogućnosti priključka na javnu vodovodnu mrežu, a Gradskoj vatrogasnoj postrojbi Varaždinske Toplice za izvršen dovoz vode isplaćeno je 6.500,00 kuna.

Troškovi stanovanja

Za troškove stanovanja obiteljima lošeg imovinskog stanja, isplaćeno je novčanih pomoći u iznosu od 3.030,00 kuna.

Sufinanciranje smještaja djece u vrtićima

Grad Varaždinske Toplice na svojem području ima dva vrtića, gradski Dječji vrtić „Tratinčica“ i privatni Dječji vrtić „Čarobno ogledalce“. U oba dječja vrtića Grad sudjeluje financiranjem dijela ekonomske cijene vrtića. Osim na području Grada, sufinancira se i smještaj djece u vrtićima izvan područja Grada Varaždinskih Toplica, pod uvjetom da roditelji i dijete imaju prijavljeno prebivalište na području Grada Varaždinskih Toplica. Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica donijelo je na sjednici održanoj 13. travnja 2018., Odluku o sufinanciranju troškova redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja djece s područja Grada Varaždinskih Toplica u ustanovama drugih osnivača, te je dosadašnji iznos mjesečnog sufinanciranja boravka jednog djeteta u redovitom programu, povećan s 500,00 kuna na 600,00 kuna.

Nadalje, na istoj sjednici donesena je i Odluka o utvrđivanju mjerila i ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Dječjem vrtiću Tratinčica Varaždinske Toplice. Ekonomska cijena redovitog cjelodnevnog programa predškolskog odgoja u Dječjem vrtiću Tratinčica Varaždinske Toplice iznosi 1.400,00 kuna mjesečno po djetetu, udio roditelja korisnika programa Dječjeg vrtića Tratinčica Varaždinske Toplice u podmiranju ekonomske cijene redovitog cjelodnevnog programa utvrđuje se u fiksnom mjesečnom iznosu od 500,00 kuna, a razlika između iznosa ekonomske cijene i iznosa kojeg sufinancira roditelj, podmiruje se iz proračuna Grada Varaždinskih Toplica koji kao osnivač ustanove, s osnove dijela obveze propisane odredbom članka 2. stavka 4. Odluke u namirenju mjesečne ekonomske cijene sudjeluje s iznosom od 300,00 kuna, dok preostali iznos od 600,00 kuna predstavlja sudjelovanje Grada u izvršenju programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju za korisnike s prebivalištem na području Varaždinskih Toplica.

Subvencija poljoprivrednicima

U šestomjesečnom razdoblju podneseno je 31 zahtjeva za sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja goveda i krmača. Sukladno zahtjevima, poljoprivrednicima s područja Grada Varaždinskih Toplica isplaćena je subvencija u ukupnom iznosu od 9.000,00 kuna, a sve u interesu razvoja stočarstva.

Ujedno, u ovom je razdoblju proveden natječaj te su sklopljeni ugovori s tri vlasnika OPG-a s područja Grada Varaždinskih Toplica, a kojima je dodijeljena subvencija za unaprjeđenje plastične proizvodnje izgradnjom plastenika i nabavkom oprema. Svaki od OPG-ova subvencioniran je s 75% ukupnih troškova, a najviše do 20.000,00 kuna. U tu svrhu, za subvenciju će se isplatiti po 20.000,00 kuna vlasnicima dvaju OPG-ova, a 19.125,36 kuna vlasniku trećeg OPG-a.

Naknada novorođenoj djeci Grada Varaždinskih Toplica

Podneseno je 19 zahtjeva za isplatu naknade za novorođenčad. Grad Varaždinske Toplice za svako novorođeno dijete s područja Grada isplaćuje naknadu u visini od 2.000,00 kuna. Za realizaciju ove mjere u šestomjesečnom razdoblju isplaćeno je 38.000,00 kuna.

Sufinanciranje smještaja djece u produženom boravku u O.Š.

Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica donijelo je odluku o sufinanciranju troškova produženog boravka u Osnovnoj školi Antuna i Ivana Kukuljevića Varaždinske Toplice u dijelu nastavne godine 2017/2018. počevši od dana 15. studenog 2017. do završetka nastavne godine dana 15. lipnja 2018. godine. U promatranom razdoblju u tu svrhu isplaćeno je 27.897,34 kuna.

Isplaćene su stipendije učenicima i studentima u ukupnom iznosu od 165.000,00 kuna.

U izvještajnom razdoblju redovno su isplaćivane dotacije:

- Vatrogasnoj zajednici Grada Varaždinskih Toplica (143.334,66 kn + DVD Tuhovec 170.000,00 kuna)
- Crvenom križu (33.000,00 kn),
- Kulturno umjetničkom društvu Toplice (24.990,00 kn),
- Zajednici sportskih udruga (184.998,00 kn + 30.000,00 za utrku Grada),
- Udruzi Mrav – za sufinanciranje pomagača djeci s posebnim potrebama (37.897,34 kn),
- Gorska služba spašavanja (11.000,000 kn)
- ostalim udrugama (138.600,00 kn)

Pored navedenih dotacija, na temelju provedenog natječaja, dodijeljene su dotacije preostalim udrugama i organizacijama civilnog društva koje svojom djelatnošću unaprjeđuju kulturne i sportske aktivnosti, civilni život, socijalne ciljeve i tradiciju Varaždinskih Toplica. U tu su svrhu, za korist 26 udruga i organizacija civilnog društva isplaćena sredstva u iznosu od 273.100,00 kuna.

Polazeći od činjenice kako svoju dužnost gradonačelnica obavlja profesionalno, a njezin zamjenik volonterski, to je njihov rad organiziran na način da je gradonačelnica u svojem uredu svakodnevno, u uredovno vrijeme, osim u situacijama kada je poslovno odsutna zbog sastanaka i sličnih prilika. Zamjenik gradonačelnice, u ovisnosti od dopustivosti svojeg radnog vremena, prisustvuje svim važnim sastancima, sjednicama Gradskog vijeća te, ujedno, u slučaju iznimne odsutnosti, a po prethodnom ovlaštenju, zamjenjuje gradonačelnicu u obavljanju pojedinih dužnosti.

7. INVESTICIJE I PROJEKTI

Tijekom izvještajnog razdoblja, podnijete su odgovarajuće prijave na raspisane javne pozive i natječaje tuzemnih i inozemnih fondova i tijela, te su sklapani ugovori za sredstva za koja su prijave izvršene prethodne

godine. Sukladno navedenome, u ovom su razdoblju, na temelju odluka i sklopljenih ugovora, dodijeljena odgovarajuća sredstva iz europskih fondova i sredstava ministarstava. U nastavku se iznosi, prije svega, popis projekata za koje su odobrena sredstva pomoći.

- a) Izgradnja nerazvrstane ceste u Hrastovcu Topličkom
 - dodijeljena potpora iz mjere 07 (europska sredstva, Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima) – odobrena sredstva u visini 100% vrijednosti projekta koji iznosi 720.365,58 kuna
- b) Izgradnja reciklažnog dvorišta u Varaždinskim Toplicama
 - dodijeljena potpora Ministarstva zaštite okoliša i energetike (iz europskih sredstava, Operativno područje Konkurentnost i kohezija) – odobrena sredstva u visini od 1.968.204,00 kuna, Grad ulaže vlastiti udio u visini od 347.330,25 kuna, ukupna visina projekta je 2.367.269,30
- c) Izgradnja nogostupa u Ulici kralja Tomislava u Varaždinskim Toplicama
 - dodijeljena je potpora Ministarstva unutarnjih poslova (program sanacije opasnih mjesta) – odobrena sredstva u visini od 673.750,00 kuna, Grad ulaže vlastiti udio u visini od 379.476,25 kuna, a ukupna visina projekta je 953.226,25 kuna
- d) Revitalizacija Perivoja Marije Ružičke Strozzi u Varaždinskim Toplicama
 - dodijeljena je potpora Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za izradu projektne dokumentacije – odobrena sredstva u visini od 150.000,00 kuna, Grad ulaže vlastiti udio u visini do 67.000,00 kuna, a ukupna visina projekta je 217.083,34 kuna
- e) Izmjene i dopune Strategije razvoja Grada Varaždinskih Toplica
 - dodijeljena je potpora iz mjere 07 (europska sredstva, Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima) – odobrena sredstva u visini od 100% vrijednosti projekta koji iznosi 112.125,00 kuna
- f) Projekt rekonstrukcije nogostupa i izgradnja javne rasvjete u Ulici kneza Trpimira u Varaždinskim Toplicama
 - radi se o dva odvojena projekta sa zasebnom projektnom i tehničkom dokumentacijom
 - procijenjena vrijednost rekonstrukcije nogostupa je 590.000,00 kuna, a proširenja javne rasvjete je 300.000,00 kuna, time da je za oba projekta, početkom godine, podnijeta prijava Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (Program održivog razvoja lokalne zajednice) – prijava je usvojena, potpora odobrena u iznosu od 100.000,00 kuna
- g) Projekt izgradnje grobne kuće u Rukljevini – II faza
 - trošak izgradnje grobne kuće iznosi 847.095,13 kuna
 - za projekt podnijeta prijava Ministarstvu graditeljstva (Javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2018.) – prijava usvojena, potpora odobrena u iznosu od 173.000,00 kuna
- h) Projekt rekonstrukcije sportske dvorane za senzomotorno vježbalište u Varaždinskim Toplicama
 - vrijednost projekta je 650.000,00 kuna (prije okončane jednostavne nabave, zajedno sa ukupnom projektnom i tehničkom dokumentacijom)
 - za projekt podnijeta prijava Ministarstvu demografije, obitelj, mlade i socijalnu politiku (Program ulaganja u objekte dječjih vrtića) – prijava usvojena, potpora odobrena u iznosu od 155.000,00 kuna
- i) Projekt izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom na području Grada Varaždina te gradova i općina sunositelja projekta
 - projekt obuhvaća aktivnosti na području više jedinica lokalne samouprave, najveća je Grad Varaždin koji je i glavni nositelj projekta
 - za projekt podnijeta prijava Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, usvojena prijava te je odobrena potpora koja, proporcionalno, za Grad Varaždinske Toplice iznosi oko 200.000,00 kuna
- j) Projekt nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada

projekt obuhvaća iskaz interesa za nabavku spremnika za odvojeno prikupljanje otpada

- prijava dostavljena Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (provedbeno tijelo za Ministarstvo zaštite okoliša i energetske učinkovitost, time da se radi o europskim sredstvima iz Operativnog programa Kohezija i konkurentnost)
- valja napomenuti kako je nakon isteka izvještajnog razdoblja, prijava usvojena u cijelosti, odobrena au nabavka prijavljenih spremnika, točan iznos projekta bit će poznat nakon provedbe javne nabave (objedinjenu javnu nabavu za sve jedinice lokalne samouprave koje su podnijele prijave vodi Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost), a procijenjen iznos za sada iznosi 995.944,90, a potpora Fonda iznosi 866.039,04 kuna

U ovom razdoblju, podesene su i druge prijave na otvorene natječaje i raspise javnopravnih tijela, a koje do sada nisu riješene (primjerice: Hrvatska turistička zajednica, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU i dr.).

Preostale investicije i projekti, a koji su planirani proračunom i pratećim programima, izvode se prema planu. Riječ je o modernizacijama prometnica, izgradnji javne rasvjete, adaptaciji društvenih domova, obnovi sportske dvorane i dr.

8. KOMUNALNE DJELATNOSTI

U izvještajnom razdoblju, nastavljeno je postupanje na redovitom izvršavanju i poboljšanju komunalnih djelatnosti i usluga. Obzirom da se radi o razdoblju koje pripada u prvu polovicu godine, značajan iznos sredstava utrošen je na održavanje prometnica u zimskim uvjetima te za tzv. zimsku službu. U izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture, nabavljena je komunalna oprema (košarice za otpad, klupe i sl.) te su vršeni redoviti radovi održavanja i sanacije javnih površina te nerazvrstanih cesta. Ujedno, započeti su radovi na izgradnji komunalnih objekata, odnosno na njihovoj adaptaciji, provedeni postupci jednostavne i javne nabave te su pripremani ugovori s izvoditeljima. Početak radova svakako se očekuje u narednom izvještajnom razdoblju.

Ujedno, valja napomenuti kako je u predmetnom razdoblju došlo do promjene osobe davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog komunalnog otpada (raskinut je ugovor s Eko-flor plus d.o.o., dodijeljeno obavljanje usluge td Čistoća d.o.o.), proveden je postupak odabira i sklopljen ugovor sa pružateljem veterinarsko-higijeničarskih usluga.

ZAKLJUČAK

Svojim djelovanjem u okviru zakonskih ovlasti i obveza, gradonačelnica i zamjenik gradonačelnice poduzimali su mjere i radnje za stvaranje boljih uvjeta za gospodarski i društveni razvoj Grada i svih naselja, a sve za dobrobit stanovnika Grada.

Valja napomenuti kako je, u uvjetima u kojima središnja državna uprava, prenosi brojne obveze na tijela jedinica lokalne samouprave (izrada izvještaja, praćenje društvenih i ekonomskih tijekova i sl.), potrebno s velikom pažnjom i ozbiljnošću utvrditi razvojne prioritete jedinice lokalne samouprave i svoje aktivnosti usmjeriti u pravcu njihove realizacije.

Izvedba projekata, u okolnostima ograničenih sredstava proračuna, činjenice da se iz pomoćima ministarstava i europskih fondova najčešće ne namiruje čitav trošak provedbe projekta, već odgovarajući udio, ukazuje na potrebu kvalitetne i sveobuhvatne komunikacije pri planiranju i provedbi projekata od strateškog interesa za Grad Varaždinske Toplice. U tom smjeru, neophodno je komunicirati sa svim dionicima vlasti te se koncentrirati na kvalitetne projektne prijedloge koji dugoročno doprinose interesu svih građana Varaždinskih Toplica.

GRADONAČELNICA
Dragica Ratković

TOČKA 2.
**PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA
VARAŽDINSKIH TOPLICA ZA RAZDOBLJE 1. – 6. 2018. GODINE**

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje 1. – 6. 2018. godine, kojeg su vijećnici primili uz poziv za sjednicu.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje 1. – 6. 2018. godine, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Mirjanu Furjan, voditeljicu računovodstva JUO Grada Varaždinskih Toplica.

Mirjana Furjan podnijela je kraće izvješće vezano za Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje 1. – 6. 2018. godine.

Prijedlog Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje 1. – 6. 2018. godine razmatrala je i Komisija za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, te je predsjednik Gradskog vijeća gospodin Franjo Prstec, obzirom da predsjednik Komisije gospodin Josip Obad nije prisustvovao sjednici, podnio izvješće Komisije.

Komisija za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica na svojoj sjednici održanoj 13. rujna 2018. godine razmatrala je Prijedlog Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje 1. – 6. 2018. godine, te predlaže Gradskom vijeću da Prijedlog usvoji u predloženom tekstu.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje 1. – 6. 2018. godine.

Gradsko vijeće **sa 10 glasova „za“** (jednoglasno) donosi Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje 1. – 6. 2018. godine.

Tekst akta glasi:

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Varaždinske Toplice

Za 01.01. 2018. - 30.06. 2018. godine

Članak 1.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica sadrži Opći dio Proračuna koji čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja, a izvršen je u razdoblju 01.01.2018. do 30.06.2018. kako slijedi:

OPĆI DIO**SAŽETAK A. RAČUNA PRIHODA I RASHODA I B. RAČUNA FINANCIRANJA**

Za razdoblje od 01.01.2018. do 30.06.2018.

	Ostvareno 2017.	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Ind.preth./	Indeks	
			Tek.god.		(4)	(4/1)	(4/3)
	(1)	(2)	(3)	(3)	(4)	(4/1)	(4/3)
A . RAČUN PRIHODA I RASHODA							
1. Prihodi	5.798.596,38	23.539.755,00	23.539.755,00	23.539.755,00	9.196.647,12	158,60%	39.07%
2. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	14.761,69	285.000,00	285.000,00	285.000,00	13.128,46	88,94%	4.61%
3. Rashodi poslovanja	3.884.221,04	14.914.000,00	14.914.000,00	14.914.000,00	5.448.641,40	140,28%	36.53%
4. Rashodi za nefinancijsku imovinu	294.095,98	11.475.000,00	11.475.000,00	11.475.000,00	342.782,37	116,55%	2.99%
5. Razlika - manjak	1.635.041,05	-2.564.245,00	-2.564.245,00	-2.564.245,00	3.418.351,81	209,07%	-133.31%
B. RAPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA							

- višak prihoda iz prethodne godine	98.711,14	2.564.245,00	2.564.245,00	2.564.244,14	0,00%	100.00%
C. RAČUN ZADUŽIVANJA I FINANCIRANJA						
6. Primici od financijske imovine i zaduživanja	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0.00%
7. Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0.00%
8. Neto zaduživanje	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0.00%
UKUPNI PRIHODI I PRIMICI (A+B+C)	5.954.654,29	26.389.000,00	26.389.000,00	11.774.019,72		
UKUPNI RASHODI I IZDACI (A+B+C)	4.178.317,02	26.389.000,00	26.389.000,00	5.791.423,77		
VIŠAK ZA IDUĆE RAZDOBLJE	1.733.752,19			5.982.595,95		

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

PRIHODI I RASHODI PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI

PRIHODI

Za razdoblje od 01.01.2018. do 30.06.2018.

		Sveukupno prihodi:	5.954.654,29	26.389.000,00	26.389.000,00	11.774.019,72	197,73	44,62
Broj konta	Vrsta prihoda	Ostvareno 2017.	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Ind.preth./ tek.god.	Indeks	
		(1)	(2)	(3)	(4)	(4/1)	(4/2)	
6	Prihodi poslovanja	5.841.181,46	23.539.755,00		9.196.647,12	157,44	39,07	
61	Prihodi od poreza	3.869.173,22	13.700.000,00		7.333.204,84	189,53	53,53	
611	Porez i prirez na dohodak	3.668.475,96	13.000.000,00		7.083.146,39	193,08	54,49	
6111	Porez i prirez na dohodak od nesa	3.650.638,69	0,00		7.079.705,22	193,93	0,00	
6114	Porez i prirez na dohodak od kapi	17.837,27	0,00		3.441,17	19,29	0,00	

613	Porezi na imovinu	117.042,76	500.000,00	208.778,48	178,38	41,76
6131	Stalni porezi na nepokretnu imovi	30.572,92	0,00	50.335,72	164,64	0,00
6134	Povremeni porezi na imovinu	86.469,84	0,00	158.442,76	183,23	0,00
614	Porezi na robu i usluge	83.654,50	200.000,00	41.279,97	49,35	20,64
6142	Porez na promet	59.309,82	0,00	46.048,93	77,64	0,00
6145	Porezi na korištenje dobara ili izv	24.344,68	0,00	-4.768,96	-19,59	0,00
63	Pomoći iz inozemstva (darovnice)	596.636,49	6.683.000,00	199.807,60	33,49	2,99
632	Pomoći od međunarodnih organiz	0,00	654.000,00	0,00	0,00	0,00
633	Pomoći iz proračuna	547.136,49	2.800.000,00	174.907,60	31,97	6,25
6331	Tekuće pomoći proračunu iz drugi	547.136,49	0,00	174.907,60	31,97	0,00
634	Pomoći od izvanproračunskih kori	0,00	270.000,00	0,00	0,00	0,00
636	Pomoći proračunskim korisnicima	49.500,00	259.000,00	24.900,00	50,30	9,61

Broj konta	Vrsta prihoda	Ostvareno 2017.	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Ind.preth./ tek.god.	Indeks
		(1)	(2)	(3)	(4)	(4/1)	(4/2)
6361	Tekuće pomoći proračunskim kori	49.500,00	259.000,00		24.900,00	50,30	9,61
638	Pomoći iz državnog proračuna tem	0,00	2.700.000,00		0,00	0,00	0,00
64	Prihodi od imovine	121.552,13	650.000,00		548.847,25	451,53	84,44
641	Prihodi od financijske imovine	5.633,95	50.000,00		33.938,99	602,40	67,88
6413	Kamate na oročena sredstva i dep	4.914,86	0,00		32.175,94	654,67	0,00
6414	Prihodi od zateznih kamata	719,09	0,00		1.763,05	245,18	0,00
642	Prihodi od nefinancijske imovine	115.918,18	600.000,00		514.908,26	444,20	85,82

6421	Naknade za koncesije	31.999,56	50.000,00	21.756,16	67,99	43,51
6422	Prihodi od zakupa i iznajmljivanja	29.128,41	0,00	23.239,47	79,78	0,00
6423	Naknada za korištenje nefinancijs	29.466,60	0,00	29.952,39	101,65	0,00
6424	Naknade za ceste	0,00	0,00	428.323,20	0,00	0,00
6429	Ostali prihodi od nefinancijske imo	25.323,61	10.000,00	11.637,04	45,95	116,37
65	Prihodi od upravnih i administrativ	1.089.383,34	2.150.755,00	1.076.867,64	98,85	50,07
651	Upravne i administrativne pristojb	19.170,20	50.000,00	11.325,90	59,08	22,65
6512	Županijske, gradske i općinske pri	5.100,00	0,00	3.762,22	73,77	0,00
6513	Ostale upravne pristojbe i naknad	8.525,50	0,00	2.701,86	31,69	0,00
6514	Ostale pristojbe i naknade	5.544,70	0,00	4.861,82	87,68	0,00
652	Prihodi po posebnim propisima	468.290,09	900.755,00	441.521,11	94,28	49,02
6522	Prihodi vodnog gospodarstva	20.608,03	50.000,00	5.993,47	29,08	11,99

6524	Doprinosi za šume	39.803,66	100.000,00		30.277,64	76,07	30,28
6526	Ostali nespomenuti prihodi	407.878,40	750.755,00		405.250,00	99,36	53,98
653	Komunalni doprinosi i naknade	601.923,05	1.200.000,00		624.020,63	103,67	52,00
Broj konta	Vrsta prihoda	Ostvareno 2017.	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Ind.preth./ tek.god.	Indeks
		(1)	(2)	(3)	(4)	(4/1)	(4/2)
6531	Komunalni doprinosi	42.585,08	100.000,00		17.541,95	41,19	17,54
6532	Komunalne naknade	559.337,97	1.100.000,00		606.478,68	108,43	55,13
66	Prihodi od prodaje proizvoda i rob	28.806,51	266.000,00		28.706,30	99,65	10,79
661	Prihodi od prodaje proizvoda i rob	20.363,52	66.000,00		25.514,67	125,30	38,66
6615	Prihodi od pruženih usluga	20.363,52	66.000,00		25.514,67	125,30	38,66
663	Donacije od pravnih i fizičkih osob	8.442,99	200.000,00		3.191,63	37,80	1,60
6631	Tekuće donacije	8.442,99	10.000,00		3.191,63	37,80	31,92

68	Kazne, upravne mjere i ostali prih	135.629,77	90.000,00	9.213,49	6,79	10,24
681	Kazne i upravne mjere	12.736,03	30.000,00	3.833,31	30,10	12,78
6819	Ostale kazne	12.736,03	0,00	3.833,31	30,10	0,00
683	Ostali prihodi	122.893,74	60.000,00	5.380,18	4,38	8,97
6831	Ostali prihodi	122.893,74	0,00	5.380,18	4,38	0,00
7	<i>Prihodi od prodaje nefinancijske i</i>	<i>14.761,69</i>	<i>285.000,00</i>	<i>13.128,46</i>	<i>88,94</i>	<i>4,61</i>
72	Prihodi od prodaje proizvedene d	14.761,69	285.000,00	13.128,46	88,94	4,61
721	Prihodi od prodaje građevinskih o	14.761,69	235.000,00	13.128,46	88,94	5,59
7211	Stambeni objekti	14.761,69	0,00	13.128,46	88,94	0,00
722	Prihodi od prodaje postrojenja i o	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00
922	<i>Višak prihoda iz prethodnih godin</i>	<i>98.711,14</i>	<i>2.564.245,00</i>	<i>2.564.244,14</i>	<i>2.597,73</i>	<i>100,00</i>

RASHODI

Za razdoblje od 01.01.2018. do 30.06.2018.

	Sveukupno rashodi:	4.178.317,02	26.389.000,00	26.389.000,00	5.791.423,77	138,61	21,95
Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Ostvareno 2017.	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Ind.preth./ tek.god.	Indeks
		(1)	(2)	(3)	(4)	(4/1)	(4/2)
3	Rashodi poslovanja	3.884.221,04	14.914.000,00		5.448.641,40	140,28	36,53
31	Rashodi za zaposlene	1.358.566,43	3.564.000,00		1.450.609,92	106,78	40,70
311	Plaće (Bruto)	1.135.019,51	2.931.000,00		1.223.220,90	107,77	41,73

3111	Plaće za redovan rad	1.135.019,51	0,00	1.223.220,90	107,77	0,00
312	Ostali rashodi za zaposlene	28.323,42	112.000,00	17.000,00	60,02	15,18
3121	Ostali rashodi za zaposlene	28.323,42	0,00	17.000,00	60,02	0,00
313	Doprinosi na plaće	195.223,50	521.000,00	210.389,02	107,77	40,38
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osigu	175.928,15	0,00	189.594,72	107,77	0,00
3133	Doprinosi za obvezno osiguranje u sluča	19.295,35	0,00	20.794,30	107,77	0,00
32	Materijalni rashodi	1.747.576,23	7.056.000,00	2.629.876,15	150,49	37,27
321	Naknade troškova zaposlenima	84.652,04	279.000,00	87.800,65	103,72	31,47
3211	Službena putovanja	2.696,00	0,00	6.170,90	228,89	0,00
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i	76.725,14	0,00	71.563,75	93,27	0,00
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	3.237,50	0,00	4.910,00	151,66	0,00
3214	Ostale naknade troškova zaposlenima	1.993,40	0,00	5.156,00	258,65	0,00
322	Rashodi za materijal i energiju	421.711,34	1.312.000,00	560.067,07	132,81	42,69

3221	Uredski materijal i ostali materijalni ras	50.434,12	0,00	40.869,39	81,04	0,00
3222	Materijal i sirovine	79.272,48	0,00	94.538,03	119,26	0,00
3223	Energija	281.479,75	0,00	325.847,84	115,76	0,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijs	6.875,61	0,00	50.982,06	741,49	0,00

Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Ostvareno 2017.	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Ind.preth./ tek.god.	Indeks
		(1)	(2)	(3)	(4)	(4/1)	(4/2)
3225	Sitni inventar i auto gume	2.160,00	0,00		47.829,75	2.214,34	0,00
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuč	1.489,38	0,00		0,00	0,00	0,00
323	Rashodi za usluge	1.138.254,29	4.975.000,00		1.817.295,90	159,66	36,53
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	54.148,58	0,00		47.234,42	87,23	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavan	669.261,60	0,00		1.067.157,82	159,45	0,00

3233	Usluge promidžbe i informiranja	62.430,73	0,00	93.283,46	149,42	0,00
3234	Komunalne usluge	97.543,71	0,00	74.414,35	76,29	0,00
3235	Zakupnine i najamnine	51.896,43	0,00	56.680,50	109,22	0,00
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge	16.832,50	0,00	23.161,52	137,60	0,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	103.266,48	0,00	311.575,88	301,72	0,00
3238	Računalne usluge	42.018,75	0,00	49.359,14	117,47	0,00
3239	Ostale usluge	40.855,51	0,00	94.428,81	231,13	0,00
324	Naknade troškova osobama izvan radno	9.117,55	30.000,00	227,66	2,50	0,76
3241	Naknade troškova osobama izvan radno	9.117,55	0,00	227,66	2,50	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	93.841,01	460.000,00	164.484,87	175,28	35,76
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih	62.504,48	0,00	105.503,48	168,79	0,00
3292	Premije osiguranja	19.040,38	0,00	13.844,77	72,71	0,00
3293	Reprezentacija	8.260,41	0,00	26.495,27	320,75	0,00
3294	Članarine	1.268,24	0,00	16.936,65	1.335,45	0,00

3295	Pristojbe i naknade	67,20	0,00	67,20	100,00	0,00
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	2.700,30	0,00	1.637,50	60,64	0,00
34	Financijski rashodi	37.754,62	163.000,00	40.476,63	107,21	24,83
343	Ostali financijski rashodi	37.754,62	163.000,00	40.476,63	107,21	24,83
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prom	12.010,64	0,00	8.946,78	74,49	0,00

Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Ostvareno 2017.	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Ind.preth./ tek.god.	Indeks
		(1)	(2)	(3)	(4)	(4/1)	(4/2)
3433	Zatezne kamate	5,47	0,00		0,10	1,83	0,00
3434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	25.738,51	0,00		31.529,75	122,50	0,0
35	Subvencije	9.850,00	150.000,00		9.000,00	91,37	6,00

352	Subvencije trgovačkim društvima, poljo	9.850,00	150.000,00	9.000,00	91,37	6,00
3523	Subvencije poljoprivrednicima i obrtnic	9.850,00	0,00	9.000,00	91,37	0,00
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar opć	0,00	286.000,00	27.897,34	0,00	9,75
363	Pomoći unutar općeg proračuna	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00
366	Pomoći proračunskim korisnicima drugi	0,00	86.000,00	27.897,34	0,00	32,44
3661	Tekuće pomoći proračunskim korisnicim	0,00	0,00	27.897,34	0,00	0,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na te	122.852,27	760.000,00	233.267,49	189,88	30,69
372	Ostale naknade građanima i kućanstvim	122.852,27	760.000,00	233.267,49	189,88	30,69
3721	Naknade građanima i kućanstvima u no	94.590,00	0,00	210.450,00	222,49	0,00
3722	Naknade građanima i kućanstvima u na	28.262,27	0,00	22.817,49	80,73	0,00
38	Ostali rashodi	607.621,49	2.935.000,00	1.057.513,87	174,04	36,03
381	Tekuće donacije	607.621,49	1.849.000,00	828.361,08	136,33	44,80
3811	Tekuće donacije u novcu	607.621,49	0,00	828.361,08	136,33	0,00
382	Kapitalne donacije	0,00	386.000,00	226.000,00	0,00	58,55
3821	Kapitalne donacije neprofitnim organiza	0,00	0,00	226.000,00	0,00	0,00
385	Pričuva	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00

386	Kapitalne pomoći	0,00	650.000,00		3.152,79	0,00	0,49
3861	Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim fin	0,00	0,00		3.152,79	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovin	294.095,98	11.475.000,00		342.782,37	116,55	2,99
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugo	0,00	100.000,00		0,00	0,00	0,00
411	Materijalna imovina - prirodna bogatstv	0,00	100.000,00		0,00	0,00	0,00

Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Ostvareno 2017.	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Ind.preth./ tek.god.	Indeks
		(1)	(2)	(3)	(4)	(4/1)	(4/2)
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotra	100.564,26	10.790.000,00		192.912,37	191,83	1,79
421	Građevinski objekti	93.578,16	8.926.000,00		86.352,27	92,28	0,97
4212	Poslovni objekti	17.540,66	0,00		6.250,00	35,63	0,00

4213	Ceste, željeznice i ostali prometni objek	50.000,00	0,00	75.368,75	150,74	0,00
4214	Ostali građevinski objekti	26.037,50	0,00	4.733,52	18,18	0,00
422	Postrojenja i oprema	6.986,10	979.000,00	104.591,35	1.497,14	10,68
4221	Uredska oprema i namještaj	0,00	0,00	18.341,35	0,00	0,00
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	2.436,75	0,00	0,00	0,00	0,00
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale nam	4.549,35	0,00	86.250,00	1.895,88	0,00
424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbe	0,00	147.000,00	0,00	0,00	0,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00	738.000,00	1.968,75	0,00	0,27
4262	Ulaganja u računalne programe	0,00	0,00	1.968,75	0,00	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefina	193.531,72	585.000,00	149.870,00	77,44	25,62
451	Dodatna ulaganja na građevinskim obje	193.531,72	585.000,00	149.870,00	77,44	25,62
4511	Dodatna ulaganja na građevinskim obje	193.531,72	0,00	149.870,00	77,44	0,00

PRIHODI I RASHODI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA - PRIHODI

Za razdoblje od 01.01.2018. do 30.06.2018.

	Sveukupno prihodi	5.855.943,15	23.824.755,00	23.824.755,00	9.209.775,58	157,27	38,66
11	Opći prihodi i primici	4.088.190,72	14.464.498,00	14.464.498,00	7.868.173,88	192,46	54,40
31	Vlastiti prihodi	18.563,52	60.000,00	60.000,00	21.434,67	115,47	35,72
37	Vlastiti prihodi DV	1.800,00	6.000,00	6.000,00	4.080,00	226,67	68,00
38	Vlastiti prihodi ZM	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Prihodi za posebne namjene	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
41	Prihodi za posebne namjene-ostali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
42	Prihodi za posebne namjene-koncesije	31.999,56	50.000,00	50.000,00	21.756,16	67,99	43,51
43	Prihodi za posebne namjene-vodni doprinosi	20.607,98	50.000,00	50.000,00	5.993,47	29,08	11,99
44	Prihodi za posebne namjene-šumski doprinosi	39.803,66	100.000,00	100.000,00	30.277,64	76,07	30,28

45	Prihodi za posebne namjene-komunalna naknada	559.338,02	1.100.000,00	1.100.000,00	606.478,68	108,43	55,13
46	Prihodi za posebne namjene-komunalni doprinos	42.585,08	100.000,00	100.000,00	17.541,95	41,19	17,54
47	Prihodi za posebne namjene-dječji vrtić	383.077,85	678.536,00	678.536,00	383.472,01	100,10	56,51
48	Prihodi za posebne namjene-zavičajni muzej	24.811,98	37.721,00	37.721,00	22.802,39	91,90	60,45
49	Prihodi za posebne namjene-naknada za nezak.	25.323,61	10.000,00	10.000,00	11.637,04	45,95	116,37
51	Pomoći iz proračuna	547.136,49	6.424.000,00	6.424.000,00	174.907,60	31,97	2,72
57	Pomoći za DV	21.500,00	42.000,00	42.000,00	17.900,00	83,26	42,62
58	Pomoći ZM	28.000,00	217.000,00	217.000,00	7.000,00	25,00	3,23
61	Donacije	8.442,99	190.000,00	190.000,00	2.891,63	34,25	1,52
67	Donacije DV	0,00	10.000,00	10.000,00	300,00	0,00	3,00
71	Prihodi od prodaje imovine	14.761,69	285.000,00	285.000,00	13.128,46	88,94	4,61

PRIHODI I RASHODI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA - RASHODI

Za razdoblje od 01.01.2018. do 30.06.2018.

	Sveukupno rashodi:	4.178.317,02	26.389.000,00	26.389.000,00	5.791.423,77	138,61	21,95
1	Opći prihodi i primici	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	3.065.490,02	14.414.498,00	14.414.498,00	4.767.680,93	0,00	33,08
14	Neutr sr za finan pren EU akt	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19	Opći prihodi-preneseni višak	26.037,50	2.564.245,00	2.564.245,00	152.333,56	0,00	5,94
31	Vlastiti prihod	0,00	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00	0,00

37	Vlastiti prihodi DV	0,00	6.000,00	6.000,00	4.080,00	0,00	68,00
4	Prihodi za posebne namjene	268.120,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
42	Prihodi za posebne namjene- koncesije	0,00	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00	0,00
43	Prihodi za posebne namjene- vodni doprinosi	0,00	50.000,00	50.000,00	3.152,79	0,00	6,31
44	Prihodi za posebne namjene- šumski doprinosi	0,00	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00
45	Prihodi za posebne namjene - komunalna naknada	413.393,82	1.100.000,00	1.100.000,00	522.100,81	0,00	47,46
46	Prihodi za posebne namjene- komunalni doprinos	0,00	100.000,00	100.000,00	6.250,00	0,00	6,25

47	Prihodi za posebne namjene - dječji vrtić	371.738,97	678.536,00	678.536,00	297.921,96	0,00	43,91
48	Prihodi za posebne namjene- zavičajni muzej	29.535,66	37.721,00	37.721,00	10.319,22	0,00	27,36
49	Prihodi za posebne namjene- naknada za nezak.	0,00	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00
5	Pomoći	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
51	Pomoći iz proračuna	0,00	6.414.000,00	6.414.000,00	20.584,50	0,00	0,32
57	Pomoći za DV	4.000,85	52.000,00	52.000,00	0,00	0,00	0,00
58	Pomoći ZM	0,00	217.000,00	217.000,00	7.000,00	0,00	3,23
6	Donacije	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

61	Donacije	0,00	190.000,00	190.000,00	0,00	0,00	0,00
67	Donacije DV	0,00	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00
7	Prihod od prodaje imovine	0,00	285.000,00	285.000,00	0,00	0,00	0,00
71	Prihodi od prodaje imovine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

RASHODI PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI

Za razdoblje od 01.01.2018. do 30.06.2018.

Klasifikacija: 01, OPĆE JAVNE USLUGE	952.336,36	4.432.000,00	4.432.000,00	1.619.011,12	170,00%	36,53%
Klasifikacija: 011, IZVRŠNA I ZAKONODAVNA TIJELA, FINANCIJSKI I FISKALNI POSLOVI, VANJSKI POSLOVI	952.336,36	4.432.000,00	4.432.000,00	1.619.011,12	170,00%	36,53%
Klasifikacija: 012, INOZEMNA EKONOMSKA POMOĆ	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 013, OPĆE USLUGE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 014, OSNOVNA ISTRAŽIVANJA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 015, ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ: OPĆE JAVNE USLUGE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 016, OPĆE JAVNE USLUGE KOJE NISU DRUGDJE SVRSTANE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 017, TRANSAKCIJE VEZANE UZ JAVNI DUG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 018, PRIJENOSI OPĆEG KARAKTERA IZMEĐU RAZLIČITIH DRŽAVNIH RAZINA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 02, OBRANA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 021, VOJNA OBRANA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 022, CIVILNA OBRANA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 023, INOZEMNA VOJNA POMOĆ	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 024, ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ OBRANE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 025, RASHODI ZA OBRANU KOJI NISU	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%

DRUGDJE SVRSTANI

Klasifikacija: 03, JAVNI RED I SIGURNOST	208.000,00	702.000,00	702.000,00	360.334,66	173,24%	51,33%
Klasifikacija: 031, USLUGE POLICIJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 032, USLUGE PROTUPOŽARNE ZAŠTITE	180.000,00	610.000,00	610.000,00	316.334,66	175,74%	51,86%
Klasifikacija: 033, SUDOVI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 034, ZATVORI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 035, ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ: JAVNI RED I SIGURNOST	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 036, RASHODI ZA JAVNI RED I SIGURNOST KOJI NISU DRUGDJE SVRSTANI	28.000,00	92.000,00	92.000,00	44.000,00	157,14%	47,83%
Klasifikacija: 04, EKONOMSKI POSLOVI	468.604,57	6.442.000,00	6.442.000,00	647.006,14	138,07%	10,04%
Klasifikacija: 041, OPĆI EKONOMSKI, TRGOVAČKI I POSLOVI VEZANI UZ RAD	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 042, POLJOPRIVREDA, ŠUMARSTVO, RIBARSTVO I LOV	9.850,00	150.000,00	150.000,00	9.000,00	91,37%	6,00%
Klasifikacija: 043, GORIVO I ENERGIJA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 044, RUDARSTVO, PROIZVODNJA I GRAĐEVINARSTVO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 045, PROMET	458.754,57	5.514.000,00	5.514.000,00	638.006,14	139,07%	11,57%
Klasifikacija: 046, KOMUNIKACIJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%

Klasifikacija: 047, OSTALE INDUSTRIJE	0,00	778.000,00	778.000,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 048, ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ: EKONOMSKI POSLOVI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 049, EKONOMSKI POSLOVI KOJI NISU DRUGDJE SVRSTANI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 05, ZAŠTITA OKOLIŠA	337.307,88	4.345.000,00	4.345.000,00	614.456,21	182,16%	14,14%
Klasifikacija: 051, GOSPODARENJE OTPADOM	0,00	2.430.000,00	2.430.000,00	20.584,50	0,00%	0,85%
Klasifikacija: 052, GOSPODARENJE OTPADNIM VODAMA	0,00	650.000,00	650.000,00	3.152,79	0,00%	0,49%
Klasifikacija: 053, SMANJENJE ZAGAĐIVANJA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 054, ZAŠTITA BIORAZNOLIKOSTI I KRAJOLIKA	0,00	120.000,00	120.000,00	13.000,00	0,00%	10,83%
Klasifikacija: 055, ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ: ZAŠTITA OKOLIŠA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 056, POSLOVI I USLUGE ZAŠTITE OKOLIŠA KOJI NISU DRUGDJE SVRSTANI	337.307,88	1.145.000,00	1.145.000,00	577.718,92	171,27%	50,46%
Klasifikacija: 06, USLUGE UNAPRJEĐENJA STANOVANJA I ZAJEDNICE	522.230,55	4.085.000,00	4.085.000,00	463.483,06	88,75%	11,35%
Klasifikacija: 061, RAZVOJ STANOVANJA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 062, RAZVOJ ZAJEDNICE	0,00	415.000,00	415.000,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 063, OPSKRBA VODOM	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 064, ULIČNA RASVJETA	282.057,59	1.395.000,00	1.395.000,00	307.363,06	108,97%	22,03%
Klasifikacija: 065, ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ STANOVANJA I	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%

KOMUNALNIH POGODNOSTI

Klasifikacija: 066, RASHODI VEZANI UZ STANOVANJE I KOM. POGODNOSTI KOJI NISU DRUGDJE SVRSTANI	240.172,96	2.275.000,00	2.275.000,00	156.120,00	65,00%	6,86%
Klasifikacija: 07, ZDRAVSTVO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 071, MEDICINSKI PROIZVODI, PRIBOR I OPREMA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 072, SLUŽBE ZA VANJSKE PACIJENTE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 073, BOLNIČKE SLUŽBE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 074, SLUŽBE JAVNOG ZDRAVSTVA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 075, ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ ZDRAVSTVA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 076, POSLOVI I USLUGE ZDRAVSTVA KOJI NISU DRUGDJE SVRSTANI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 08, REKREACIJA, KULTURA I RELIGIJA	396.241,16	1.314.000,00	1.314.000,00	535.642,14	135,18%	40,76%
Klasifikacija: 081, SLUŽBE REKREACIJE I SPORTA	188.759,44	445.000,00	445.000,00	227.498,00	120,52%	51,12%
Klasifikacija: 082, SLUŽBE KULTURE	207.481,72	869.000,00	869.000,00	308.144,14	148,52%	35,46%
Klasifikacija: 083, SLUŽBE EMITIRANJA I IZDAVANJA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 084, RELIGIJSKE I DRUGE SLUŽBE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
ZAJEDNICE						
Klasifikacija: 085, ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ REKREACIJE, KULTURE I RELIGIJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 086, RASHODI ZA REKREACIJU, KULTURU I	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%

RELIGIJU KOJI NISU DRUGDJE SVRSTANI

Klasifikacija: 09, OBRAZOVANJE	1.222.244,23	4.369.000,00	4.369.000,00	1.398.722,95	114,44%	32,01%
Klasifikacija: 091, PREDŠKOLSKO I OSNOVNO OBRAZOVANJE	1.162.244,23	3.969.000,00	3.969.000,00	1.233.722,95	106,15%	31,08%
Klasifikacija: 092, SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 093, POSLIJE SREDNJOŠKOLSKO, ALI NE VISOKO OBRAZOVANJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 094, VISOKA NAOBRABZA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 095, OBRAZOVANJE KOJE SE NE MOŽE DEFINIRATI PO STUPNJU	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 096, DODATNE USLUGE U OBRAZOVANJU	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 097, ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ OBRAZOVANJA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 098, USLUGE OBRAZOVANJA KOJE NISU DRUGDJE SVRSTANE	60.000,00	400.000,00	400.000,00	165.000,00	275,00%	41,25%
Klasifikacija: 10, SOCIJALNA ZAŠTITA	71.352,27	700.000,00	700.000,00	152.767,49	214,10%	21,82%
Klasifikacija: 101, BOLEST I INVALIDITET	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 102, STAROST	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 103, SLJEDNICI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 104, OBITELJ I DJECA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 105, NEZAPOSLENOST	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 106, STANOVANJE	0,00	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 107, SOCIJALNA POMOĆ STANOVNIŠTVU	62.852,27	420.000,00	420.000,00	68.267,49	108,62%	16,25%

KOJE NIJE OBUHVAĆENO REDOVNIM SOCIJALNIM
PROGRAMOM

Klasifikacija: 108, ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ SOCIJALNE ZAŠTITE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
Klasifikacija: 109, AKTIVNOSTI SOCIJALNE ZAŠTITE KOJE NISU DRUGDJE SVRSTANE	8.500,00	220.000,00	220.000,00	84.500,00	994,12%	38,41%
Ukupno:	4.178.317,02	26.389.000,00	26.389.000,00	5.791.423,77	138,61%	21,95%

B. RAČUN FINANCIRANJA

Za razdoblje od 01.01.2018. do 30.06.2018.

Izvor fin.	Broj konta	Vrsta prihoda	Ostvareno 2017.	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Ind.preth./ tek.god.	Indeks
			(1)	(2)	(3)	(4)	(4/1)	(4/2)

U razdoblju 01.01.2018. do 30.06. 2018. godine Grad Varaždinske Toplice nije imao primitaka po osnovi primljenih kredita niti izdataka za otplatu kredita.

Članak 2. POSEBNI DIO

Izvršenje po organizacijskoj klasifikaciji

Za razdoblje od 01.01.2018. do 30.06.2018.

Razdjel: 001, PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA GRADA I MJES. SAM.	837.000,00	837.000,00	332.582,33	39,74
Glava:001 01, PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA	837.000,00	837.000,00	332.582,33	39,74
Razdjel: 002, UPRAVNA TIJELA GRADA	25.552.000,00	25.552.000,00	5.458.841,44	21,36
Glava: 002 01, REDOVITE AKTIVNOSTI IZ DJELOKRUGA GRADA	3.595.000,00	3.595.000,00	1.286.428,79	35,78
Glava: 002 02, KOMUNALNE DJELATNOSTI I ZAŠTITA OKOLIŠA	14.449.000,00	14.449.000,00	1.735.145,41	12,01
Glava: 002 03, GOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDA	150.000,00	150.000,00	9.000,00	6,00
Glava: 002 04, VATROGASNE SLUŽBE I SIGURNOST	702.000,00	702.000,00	360.334,66	51,33
Glava: 002 05, KULTURA I ŠPORT	1.314.000,00	1.314.000,00	531.642,14	40,46
Korisnik: 31341, ZAVIČAJNI MUZEJ VARAŽDINSKE TOPLICE	686.000,00	686.000,00	194.554,14	28,36
Glava: 002 06, OBRAZOVANJE	3.449.000,00	3.449.000,00	1.379.522,95	40,00
Korisnik: 31333, DJEČJI VRTIĆ "TRATINČICA" VARAŽDINSKE TOPLICE	2.453.000,00	2.453.000,00	960.600,51	39,16

Glava: 002 07, SOCIJALNA ZAŠTITA , HUM.SKRB I DRUGI INTERESI	700.000,00	700.000,00	156.767,49	22,40
Glava: 002 08, RAZVOJ TURIZMA I UNAPREĐENJE ZAJEDNICE	1.193.000,00	1.193.000,00	0,00	0,00
UKUPNO:	26.389.000,00	26.389.000,00	5.791.423,77	21,95

Izvršenje po programskoj klasifikaciji

Za razdoblje od 01.01.2018. do 30.06.2018.

				Ukupno rashodi/izdaci:	26.389.000,00	26.389.000,00	5.791.423,77	21,95
Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks	
				(1)	(2)	(3)	(3/2)	
Razdjel: 001, PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA GRADA I MJES. SAM.				837.000,00	837.000,00	332.582,33	39,74	
Glava: 001 01, PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA				837.000,00	837.000,00	332.582,33	39,74	
Program: 1001, Aktivnosti iz djelokruga gradskog vijeća				400.000,00	400.000,00	131.924,11	32,98	
Aktivnost: A100001, Redovna djelatnost Gradskog vijeća				200.000,00	200.000,00	65.076,94	32,54	
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				200.000,00	200.000,00	65.076,94	32,54	
	3	Rashodi poslovanja	0111	200.000,00	200.000,00	65.076,94	32,54	
	32	Materijalni rashodi	0111	200.000,00	200.000,00	65.076,94	32,54	
	329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0111	200.000,00	200.000,00	65.076,94	32,54	
	3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerensta	0111	0,00	0,00	65.076,94	0,00	
Aktivnost: A100002, Sredstva za rad političkih stranaka				30.000,00	30.000,00	15.000,00	50,00	
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				30.000,00	30.000,00	15.000,00	50,00	
	3	Rashodi poslovanja	0111	30.000,00	30.000,00	15.000,00	50,00	
	38	Ostali rashodi	0111	30.000,00	30.000,00	15.000,00	50,00	
	381	Tekuće donacije	0111	30.000,00	30.000,00	15.000,00	50,00	
	3811	Tekuće donacije u novcu	0111	0,00	0,00	15.000,00	0,00	

Aktivnost: A100003, Proslave i manifestacije				170.000,00	170.000,00	51.847,17	30,50
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				170.000,00	170.000,00	51.847,17	30,50
3	Rashodi poslovanja	0111	170.000,00	170.000,00	51.847,17	30,50	
32	Materijalni rashodi	0111	155.000,00	155.000,00	49.923,87	32,21	
322	Rashodi za materijal i energiju	0111	5.000,00	5.000,00	506,25	10,13	
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0111	0,00	0,00	506,25	0,00	
323	Rashodi za usluge	0111	95.000,00	95.000,00	40.194,12	42,31	
3233	Usluge promidžbe i informiranja	0111	0,00	0,00	2.687,50	0,00	
3235	Zakupnine i najamnine	0111	0,00	0,00	10.375,00	0,00	
3238	Računalne usluge	0111	0,00	0,00	3.100,00	0,00	
3239	Ostale usluge	0111	0,00	0,00	24.031,62	0,00	
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0111	55.000,00	55.000,00	9.223,50	16,77	
3293	Reprezentacija	0111	0,00	0,00	8.136,00	0,00	
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0111	0,00	0,00	1.087,50	0,00	
38	Ostali rashodi	0111	15.000,00	15.000,00	1.923,30	12,82	
381	Tekuće donacije	0111	15.000,00	15.000,00	1.923,30	12,82	
3811	Tekuće donacije u novcu	0111	0,00	0,00	1.923,30	0,00	
Program: 1002, Aktivnosti iz djelokruga gradonačelnice				437.000,00	437.000,00	200.658,22	45,92
Aktivnost: A100101, Redovna aktivnost gradonačelnice/zamjenika grad.				387.000,00	387.000,00	200.658,22	51,85

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
----------	------------	--------------------------	---------------	-------------------	------------------	-----------	--------

			(1)	(2)	(3)	(3/2)
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			387.000,00	387.000,00	200.658,22	51,85
3	Rashodi poslovanja	0111	387.000,00	387.000,00	200.658,22	51,85
31	Rashodi za zaposlene	0111	277.000,00	277.000,00	140.219,69	50,62
311	Plaće (Bruto)	0111	235.000,00	235.000,00	119.641,39	50,91
3111	Plaće za redovan rad	0111	0,00	0,00	119.641,39	0,00
313	Doprinosi na plaće	0111	42.000,00	42.000,00	20.578,30	49,00
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	0111	0,00	0,00	18.544,39	0,00
3133	Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenost	0111	0,00	0,00	2.033,91	0,00
32	Materijalni rashodi	0111	110.000,00	110.000,00	60.438,53	54,94
321	Naknade troškova zaposlenima	0111	15.000,00	15.000,00	2.802,00	18,68
3211	Službena putovanja	0111	0,00	0,00	374,00	0,00
3214	Ostale naknade troškova zaposlenima	0111	0,00	0,00	2.428,00	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0111	95.000,00	95.000,00	57.636,53	60,67
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerensta	0111	0,00	0,00	40.426,54	0,00
3293	Reprezentacija	0111	0,00	0,00	16.659,99	0,00
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0111	0,00	0,00	550,00	0,00
Aktivnost: A100102, Pričuva			50.000,00	50.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			50.000,00	50.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0111	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00
38	Ostali rashodi	0111	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00
385	Pričuva	0111	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00

Razdjel: 002, UPRAVNA TIJELA GRADA	25.552.000,00	25.552.000,00	5.458.841,44	21,36
Glava: 002 01, REDOVITE AKTIVNOSTI IZ DJELOKRUGA GRADA	3.595.000,00	3.595.000,00	1.286.428,79	35,78
Program: 2001, Redovita aktivnost iz djelokruga grada	3.595.000,00	3.595.000,00	1.286.428,79	35,78
Aktivnost: A200101, Upravna tijela grada i upravljanje zajedničkim r	3.595.000,00	3.595.000,00	1.286.428,79	35,78
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici	2.840.498,00	2.840.498,00	1.286.428,79	45,29

3	Rashodi poslovanja	0112	2.395.498,00	2.395.498,00	1.193.150,69	49,81
31	Rashodi za zaposlene	0112	1.190.000,00	1.190.000,00	454.861,87	38,22
311	Plaće (Bruto)	0112	980.000,00	980.000,00	385.121,08	39,30
3111	Plaće za redovan rad	0112	0,00	0,00	385.121,08	0,00
312	Ostali rashodi za zaposlene	0112	40.000,00	40.000,00	3.500,00	8,75
3121	Ostali rashodi za zaposlene	0112	0,00	0,00	3.500,00	0,00
313	Doprinosi na plaće	0112	170.000,00	170.000,00	66.240,79	38,97
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	0112	0,00	0,00	59.693,74	0,00
3133	Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenost	0112	0,00	0,00	6.547,05	0,00
32	Materijalni rashodi	0112,011	1.055.498,00	1.055.498,00	702.393,91	66,55
		2				
321	Naknade troškova zaposlenima	0112	60.000,00	60.000,00	17.317,38	28,86
3211	Službena putovanja	0112	0,00	0,00	414,00	0,00

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)

3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	0112	0,00	0,00	11.631,38	0,00
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	0112	0,00	0,00	4.010,00	0,00
3214	Ostale naknade troškova zaposlenima	0112	0,00	0,00	1.262,00	0,00
322	Rashodi za materijal i energiju	0112	180.000,00	180.000,00	67.584,81	37,55
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	0112	0,00	0,00	21.636,53	0,00
3223	Energija	0112	0,00	0,00	44.693,37	0,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0112	0,00	0,00	1.079,91	0,00
3225	Sitni inventar i auto gume	0112	0,00	0,00	175,00	0,00
323	Rashodi za usluge	0112,011	745.498,00	745.498,00	591.481,58	79,34
		2				
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	0112	0,00	0,00	40.120,22	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0112	0,00	0,00	72.962,32	0,00
3233	Usluge promidžbe i informiranja	0112	0,00	0,00	89.635,96	0,00
3234	Komunalne usluge	0112	0,00	0,00	6.672,89	0,00
3235	Zakupnine i najamnine	0112	0,00	0,00	14.158,52	0,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	0112	0,00	0,00	262.345,88	0,00
3238	Računalne usluge	0112	0,00	0,00	42.095,29	0,00
3239	Ostale usluge	0112	0,00	0,00	63.490,50	0,00
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	0112	0,00	0,00	227,66	0,00
3241	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	0112	0,00	0,00	227,66	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0112	70.000,00	70.000,00	25.782,48	36,83
3292	Premije osiguranja	0112	0,00	0,00	8.778,63	0,00

3294	Članarine	0112	0,00	0,00	16.936,65	0,00
3295	Pristojbe i naknade	0112	0,00	0,00	67,20	0,00
34	Financijski rashodi	0112	150.000,00	150.000,00	35.894,91	23,93
343	Ostali financijski rashodi	0112	150.000,00	150.000,00	35.894,91	23,93
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	0112	0,00	0,00	4.367,42	0,00
3433	Zatezne kamate	0112	0,00	0,00	0,10	0,00
3434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	0112	0,00	0,00	31.527,39	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0112	445.000,00	445.000,00	93.278,10	20,96
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0112,011	445.000,00	445.000,00	93.278,10	20,96
		2				
422	Postrojenja i oprema	0112	115.000,00	115.000,00	93.278,10	81,11
4221	Uredska oprema i namještaj	0112	0,00	0,00	7.028,10	0,00
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	0112	0,00	0,00	86.250,00	0,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0112	330.000,00	330.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 19, Opći prihodi-preneseni višak			354.502,00	354.502,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0112	354.502,00	354.502,00	0,00	0,00

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)
32		Materijalni rashodi	0112,011	354.502,00	354.502,00	0,00	0,00

2

323	Rashodi za usluge	0112,011	354.502,00	354.502,00	0,00	0,00
		2				
Izvor financiranja: 31, Vlastiti prihodi			60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0112	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0112,011	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
		2				
422	Postrojenja i oprema	0112	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 51, Pomoći iz proračuna			55.000,00	55.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0112	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0112,011	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00
		2				
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	0112	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0112	35.000,00	35.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0112,011	35.000,00	35.000,00	0,00	0,00
		2				
422	Postrojenja i oprema	0112	35.000,00	35.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 7, Prihod od prodaje imovine			285.000,00	285.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0112	285.000,00	285.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0112,011	285.000,00	285.000,00	0,00	0,00
		2				
422	Postrojenja i oprema	0112	285.000,00	285.000,00	0,00	0,00
Glava: 002 02, KOMUNALNE DJELATNOSTI I ZAŠTITA OKOLIŠA			14.449.000,00	14.449.000,00	1.735.145,41	12,01

Program: 2002, Održavanje komunalne infrastrukture				2.759.000,00	2.759.000,00	1.358.379,31	49,23
Aktivnost: A200201, Održavanja sustava vodotoka i odvodnje				50.000,00	50.000,00	36.972,38	73,94
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				40.000,00	40.000,00	36.972,38	92,43
3		Rashodi poslovanja	0560	40.000,00	40.000,00	36.972,38	92,43
32		Materijalni rashodi	0560	40.000,00	40.000,00	36.972,38	92,43
323		Rashodi za usluge	0560	40.000,00	40.000,00	36.972,38	92,43
3232		Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0560	0,00	0,00	36.972,38	0,00
Izvor financiranja: 45, Prihodi za posebne namjene-komunalna naknada				10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
3		Rashodi poslovanja	0560	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
32		Materijalni rashodi	0560	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
322		Rashodi za materijal i energiju	0560	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
323		Rashodi za usluge	0560	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
Aktivnost: A200202, Održav. i čišć. javnih i zel. povr. na pod.grada				990.000,00	990.000,00	443.140,00	44,76
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				600.000,00	600.000,00	97.509,91	16,25
3		Rashodi poslovanja	0560	600.000,00	600.000,00	97.509,91	16,25
Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)
	32	Materijalni rashodi	0560,056	600.000,00	600.000,00	97.509,91	16,25
			0				
	323	Rashodi za usluge	0560	600.000,00	600.000,00	97.509,91	16,25

3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	0560	0,00	0,00	1.000,00	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0560	0,00	0,00	88.373,91	0,00
3234	Komunalne usluge	0560	0,00	0,00	8.136,00	0,00
Izvor financiranja: 45, Prihodi za posebne namjene-komunalna naknada			390.000,00	390.000,00	345.630,09	88,62
3	Rashodi poslovanja	0560	390.000,00	390.000,00	345.630,09	88,62
32	Materijalni rashodi	0560,056	390.000,00	390.000,00	345.630,09	88,62
		0				
322	Rashodi za materijal i energiju	0560	80.000,00	80.000,00	64.033,50	80,04
3223	Energija	0560	0,00	0,00	514,25	0,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0560	0,00	0,00	16.283,25	0,00
3225	Sitni inventar i auto gume	0560	0,00	0,00	47.236,00	0,00
323	Rashodi za usluge	0560	310.000,00	310.000,00	281.596,59	90,84
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0560	0,00	0,00	278.866,82	0,00
3234	Komunalne usluge	0560	0,00	0,00	2.729,77	0,00
Aktivnost: A200203, Održavanje cesta			994.000,00	994.000,00	562.637,39	56,60
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			594.000,00	594.000,00	477.925,39	80,46
3	Rashodi poslovanja	0451	544.000,00	544.000,00	477.925,39	87,85
32	Materijalni rashodi	0451	544.000,00	544.000,00	477.925,39	87,85
322	Rashodi za materijal i energiju	0451	70.000,00	70.000,00	34.588,39	49,41
3223	Energija	0451	0,00	0,00	8.612,41	0,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0451	0,00	0,00	25.975,98	0,00
323	Rashodi za usluge	0451	474.000,00	474.000,00	443.337,00	93,53

3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0451	0,00	0,00	443.337,00	0,00	
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0451	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0451	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00	
422	Postrojenja i oprema	0451	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00	
Izvor financiranja: 45, Prihodi za posebne namjene-komunalna naknada			400.000,00	400.000,00	84.712,00	21,18	
3	Rashodi poslovanja	0451	400.000,00	400.000,00	84.712,00	21,18	
32	Materijalni rashodi	0451	400.000,00	400.000,00	84.712,00	21,18	
323	Rashodi za usluge	0451	400.000,00	400.000,00	84.712,00	21,18	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0451	0,00	0,00	84.712,00	0,00	
Aktivnost: A200204, Javna rasvjeta u svim mjesnim odborima			605.000,00	605.000,00	302.629,54	50,02	
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			305.000,00	305.000,00	210.870,82	69,14	
3	Rashodi poslovanja	0640	305.000,00	305.000,00	210.870,82	69,14	
32	Materijalni rashodi	0640,064	305.000,00	305.000,00	210.870,82	69,14	
Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)
322		Rashodi za materijal i energiju	0640	305.000,00	305.000,00	190.129,57	62,34
3223		Energija	0640	0,00	0,00	189.605,90	0,00
3224		Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0640	0,00	0,00	523,67	0,00
323		Rashodi za usluge	0640	0,00	0,00	20.741,25	0,00
3232		Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0640	0,00	0,00	20.741,25	0,00
Izvor financiranja: 45, Prihodi za posebne namjene-komunalna naknada			300.000,00	300.000,00	91.758,72	30,59	

3	Rashodi poslovanja	0640	300.000,00	300.000,00	91.758,72	30,59
32	Materijalni rashodi	0640,064	300.000,00	300.000,00	91.758,72	30,59
		0				
322	Rashodi za materijal i energiju	0640	200.000,00	200.000,00	54.604,08	27,30
3223	Energija	0640	0,00	0,00	54.604,08	0,00
323	Rashodi za usluge	0640	100.000,00	100.000,00	37.154,64	37,15
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0640	0,00	0,00	37.154,64	0,00
Tekući projekt: T200207, Sanacija klizišta			120.000,00	120.000,00	13.000,00	10,83
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			120.000,00	120.000,00	13.000,00	10,83
3	Rashodi poslovanja	054,0560	120.000,00	120.000,00	13.000,00	10,83
32	Materijalni rashodi	054,0560	120.000,00	120.000,00	13.000,00	10,83
323	Rashodi za usluge	054,0560	120.000,00	120.000,00	13.000,00	10,83
3237	Intelektualne i osobne usluge	054,0560	0,00	0,00	13.000,00	0,00
Program: 2003, Gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukturu			11.585.000,00	11.585.000,00	279.159,56	2,41
Kapitalni projekt: K200301, Izgradnja i rekonstrukcija ceste, ulica, nogostupa i pješačkih površina			4.250.000,00	4.250.000,00	75.368,75	1,77
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			1.040.000,00	1.040.000,00	75.368,75	7,25
3	Rashodi poslovanja	0451	290.000,00	290.000,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0451	90.000,00	90.000,00	0,00	0,00
323	Rashodi za usluge	0451	90.000,00	90.000,00	0,00	0,00
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	0451	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00
363	Pomoći unutar općeg proračuna	0451	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0451	750.000,00	750.000,00	75.368,75	10,05

42		Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0451	750.000,00	750.000,00	75.368,75	10,05
421		Građevinski objekti	0451	750.000,00	750.000,00	75.368,75	10,05
4213		Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	0451	0,00	0,00	75.368,75	0,00
Izvor financiranja: 19, Opći prihodi-preneseni višak				510.000,00	510.000,00	0,00	0,00
4		Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0451	510.000,00	510.000,00	0,00	0,00
42		Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0451	510.000,00	510.000,00	0,00	0,00
421		Građevinski objekti	0451	510.000,00	510.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 42, Prihodi za posebne namjene-koncesije				60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
4		Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0451	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
42		Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0451	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
421		Građevinski objekti	0451	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)
Izvor financiranja: 44, Prihodi za posebne namjene-šumski doprinosi				100.000,00	100.000,00	0,00	0,00
4		Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0451	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00
42		Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0451	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00
421		Građevinski objekti	0451	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 46, Prihodi za posebne namjene-komunalni doprinos				40.000,00	40.000,00	0,00	0,00
4		Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0451	40.000,00	40.000,00	0,00	0,00
42		Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0451	40.000,00	40.000,00	0,00	0,00

421	Građevinski objekti	0451	40.000,00	40.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 51, Pomoći iz proračuna			2.330.000,00	2.330.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0451	2.330.000,00	2.330.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0451	2.330.000,00	2.330.000,00	0,00	0,00
421	Građevinski objekti	0451	2.330.000,00	2.330.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 61, Donacije			170.000,00	170.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0451	170.000,00	170.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0451	170.000,00	170.000,00	0,00	0,00
421	Građevinski objekti	0451	170.000,00	170.000,00	0,00	0,00
Kapitalni projekt: K200302, Grobna kuća u Rukljevini			1.100.000,00	1.100.000,00	6.250,00	0,57
Izvor financiranja: 19, Opći prihodi-preneseni višak			600.000,00	600.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0660	130.000,00	130.000,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0660	130.000,00	130.000,00	0,00	0,00
322	Rashodi za materijal i energiju	0660	30.000,00	30.000,00	0,00	0,00
323	Rashodi za usluge	0660	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0660	470.000,00	470.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0660	470.000,00	470.000,00	0,00	0,00
421	Građevinski objekti	0660	400.000,00	400.000,00	0,00	0,00
422	Postrojenja i oprema	0660	70.000,00	70.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 46, Prihodi za posebne namjene-komunalni doprinos			30.000,00	30.000,00	6.250,00	20,83
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0660	30.000,00	30.000,00	6.250,00	20,83
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0660	30.000,00	30.000,00	6.250,00	20,83

421	Građevinski objekti	0660	30.000,00	30.000,00	6.250,00	20,83	
4212	Poslovni objekti	0660	0,00	0,00	6.250,00	0,00	
Izvor financiranja: 51, Pomoći iz proračuna			450.000,00	450.000,00	0,00	0,00	
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0660	450.000,00	450.000,00	0,00	0,00	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0660	450.000,00	450.000,00	0,00	0,00	
421	Građevinski objekti	0660	450.000,00	450.000,00	0,00	0,00	
Izvor financiranja: 61, Donacije			20.000,00	20.000,00	0,00	0,00	
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0660	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0660	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00	
421	Građevinski objekti	0660	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00	
Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)
Kapitalni projekt: K200303, Uređenje sportske dvorane za senzomotoričko vježbalište				670.000,00	670.000,00	19.200,00	2,87
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				470.000,00	470.000,00	19.200,00	4,09
3	Rashodi poslovanja	0911	20.000,00	20.000,00	19.200,00	96,00	
32	Materijalni rashodi	0911	20.000,00	20.000,00	19.200,00	96,00	
323	Rashodi za usluge	0911	20.000,00	20.000,00	19.200,00	96,00	
3237	Intelektualne i osobne usluge	0911	0,00	0,00	19.200,00	0,00	
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0473,091	450.000,00	450.000,00	0,00	0,00	

42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0911	450.000,00	450.000,00	0,00	0,00
421	Građevinski objekti	0911	450.000,00	450.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 51, Pomoći iz proračuna			200.000,00	200.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0473,091	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00
		1				
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0911	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00
421	Građevinski objekti	0911	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00
Kapitalni projekt: K200304, Rekons. i proširenje javne rasvjete			790.000,00	790.000,00	4.733,52	0,60
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			40.000,00	40.000,00	4.733,52	11,83
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0640	40.000,00	40.000,00	4.733,52	11,83
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0640	40.000,00	40.000,00	4.733,52	11,83
421	Građevinski objekti	0640	40.000,00	40.000,00	4.733,52	11,83
4214	Ostali građevinski objekti	0640	0,00	0,00	4.733,52	0,00
Izvor financiranja: 19, Opći prihodi-preneseni višak			470.000,00	470.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0640	470.000,00	470.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0640	470.000,00	470.000,00	0,00	0,00
421	Građevinski objekti	0640	470.000,00	470.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 46, Prihodi za posebne namjene-komunalni doprinos			30.000,00	30.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0640	30.000,00	30.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0640	30.000,00	30.000,00	0,00	0,00
421	Građevinski objekti	0640	30.000,00	30.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 51, Pomoći iz proračuna			250.000,00	250.000,00	0,00	0,00

4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0640	250.000,00	250.000,00	0,00	0,00	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0640	250.000,00	250.000,00	0,00	0,00	
421	Građevinski objekti	0640	250.000,00	250.000,00	0,00	0,00	
Kapitalni projekt: K200305, Dječja igrališta			250.000,00	250.000,00	0,00	0,00	
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			250.000,00	250.000,00	0,00	0,00	
3	Rashodi poslovanja	0660	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00	
32	Materijalni rashodi	0660	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00	
323	Rashodi za usluge	0660	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00	
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0660	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00	
Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0660,066	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00	
		0					
422	Postrojenja i oprema	0660	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00	
Kapitalni projekt: K200306, Autobusni kolodvor i širi prostor ruba grada			270.000,00	270.000,00	0,00	0,00	
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			270.000,00	270.000,00	0,00	0,00	
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0451	270.000,00	270.000,00	0,00	0,00	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0451	270.000,00	270.000,00	0,00	0,00	
421	Građevinski objekti	0451	250.000,00	250.000,00	0,00	0,00	
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0451	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00	
Kapitalni projekt: K200307, Adaptacija poslovnih objekata			605.000,00	605.000,00	149.870,00	24,77	

Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				445.000,00	445.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0660	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00	
32	Materijalni rashodi	0660	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00	
323	Rashodi za usluge	0660	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00	
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0660	425.000,00	425.000,00	0,00	0,00	
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0660	425.000,00	425.000,00	0,00	0,00	
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0660	425.000,00	425.000,00	0,00	0,00	
Izvor financiranja: 19, Opći prihodi-preneseni višak				160.000,00	160.000,00	149.870,00	93,67
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0660	160.000,00	160.000,00	149.870,00	93,67	
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0660	160.000,00	160.000,00	149.870,00	93,67	
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0660	160.000,00	160.000,00	149.870,00	93,67	
4511	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0660	0,00	0,00	149.870,00	0,00	
Kapitalni projekt: K200308, Sustav odvodnje i pročišć.otpladnih voda aglomeracije V.T.				650.000,00	650.000,00	3.152,79	0,49
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				600.000,00	600.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0451,052	600.000,00	600.000,00	0,00	0,00	
		0					
38	Ostali rashodi	0520	600.000,00	600.000,00	0,00	0,00	
386	Kapitalne pomoći	0520	600.000,00	600.000,00	0,00	0,00	
Izvor financiranja: 43, Prihodi za posebne namjene-vodni doprinosi				50.000,00	50.000,00	3.152,79	6,31
3	Rashodi poslovanja	0451,052	50.000,00	50.000,00	3.152,79	6,31	
		0					
38	Ostali rashodi	0520	50.000,00	50.000,00	3.152,79	6,31	

386	Kapitalne pomoći	0520	50.000,00	50.000,00	3.152,79	6,31
3861	Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim instituci	0520	0,00	0,00	3.152,79	0,00

Kapitalni projekt: K200310, Zemljište **100.000,00** **100.000,00** **0,00** **0,00**

Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici **100.000,00** **100.000,00** **0,00** **0,00**

4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0473,066	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00
---	---	----------	------------	------------	------	------

0

41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	0660	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00
----	--	------	------------	------------	------	------

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno (1)	Planirano tekuće (2)	Ostvareno (3)	Indeks (3/2)
	411	Materijalna imovina - prirodna bogatstva	0660	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00

Kapitalni projekt: K200312, Dječji vrtić Varaždinske Toplice **250.000,00** **250.000,00** **0,00** **0,00**

Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici **70.000,00** **70.000,00** **0,00** **0,00**

3	Rashodi poslovanja	0911	70.000,00	70.000,00	0,00	0,00
---	--------------------	------	-----------	-----------	------	------

32	Materijalni rashodi	0911	70.000,00	70.000,00	0,00	0,00
----	---------------------	------	-----------	-----------	------	------

323	Rashodi za usluge	0911,091	70.000,00	70.000,00	0,00	0,00
-----	-------------------	----------	-----------	-----------	------	------

1

Izvor financiranja: 51, Pomoći iz proračuna **180.000,00** **180.000,00** **0,00** **0,00**

3	Rashodi poslovanja	0911	180.000,00	180.000,00	0,00	0,00
---	--------------------	------	------------	------------	------	------

32	Materijalni rashodi	0911	180.000,00	180.000,00	0,00	0,00
----	---------------------	------	------------	------------	------	------

323	Rashodi za usluge	0911,091	180.000,00	180.000,00	0,00	0,00
-----	-------------------	----------	------------	------------	------	------

Kapitalni projekt: K200313, Reciklažno dvorište				2.430.000,00	2.430.000,00	20.584,50	0,85
Izvor financiranja: 19, Opći prihodi-preneseni višak				460.000,00	460.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	051	460.000,00	460.000,00	0,00	0,00	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	051	460.000,00	460.000,00	0,00	0,00	
421	Građevinski objekti	051,051	460.000,00	460.000,00	0,00	0,00	
Izvor financiranja: 51, Pomoći iz proračuna				1.970.000,00	1.970.000,00	20.584,50	1,04
3	Rashodi poslovanja	051	250.000,00	250.000,00	20.584,50	8,23	
32	Materijalni rashodi	051	250.000,00	250.000,00	20.584,50	8,23	
323	Rashodi za usluge	051	240.000,00	240.000,00	19.250,00	8,02	
3237	Intelektualne i osobne usluge	051	0,00	0,00	15.750,00	0,00	
3239	Ostale usluge	051	0,00	0,00	3.500,00	0,00	
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	051	10.000,00	10.000,00	1.334,50	13,35	
3293	Reprezentacija	051	0,00	0,00	1.334,50	0,00	
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	051	1.720.000,00	1.720.000,00	0,00	0,00	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	051	1.720.000,00	1.720.000,00	0,00	0,00	
421	Građevinski objekti	051,051	1.720.000,00	1.720.000,00	0,00	0,00	
Kapitalni projekt: K200314, Revitalizacija Perivoja M.R.Strozzi				220.000,00	220.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				70.000,00	70.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0660	70.000,00	70.000,00	0,00	0,00	
32	Materijalni rashodi	0660	70.000,00	70.000,00	0,00	0,00	
323	Rashodi za usluge	0660	70.000,00	70.000,00	0,00	0,00	

Izvor financiranja: 51, Pomoći iz proračuna				150.000,00	150.000,00	0,00	0,00
3		Rashodi poslovanja	0660	150.000,00	150.000,00	0,00	0,00
32		Materijalni rashodi	0660	150.000,00	150.000,00	0,00	0,00
323		Rashodi za usluge	0660	150.000,00	150.000,00	0,00	0,00
Program: 2004, Zaštita okoliša				105.000,00	105.000,00	97.606,54	92,96
Aktivnost: A200401, Deratizacija i druga zaštita okoliša				55.000,00	55.000,00	49.925,00	90,77

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				55.000,00	55.000,00	49.925,00	90,77
3		Rashodi poslovanja	0560	55.000,00	55.000,00	49.925,00	90,77
32		Materijalni rashodi	0560	55.000,00	55.000,00	49.925,00	90,77
323		Rashodi za usluge	0560	55.000,00	55.000,00	49.925,00	90,77
3234		Komunalne usluge	0560	0,00	0,00	49.925,00	0,00
Aktivnost: A200402, Veterinarsko-higijeničarska sl. i briga o životin				50.000,00	50.000,00	47.681,54	95,36
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				50.000,00	50.000,00	47.681,54	95,36
3		Rashodi poslovanja	0560	50.000,00	50.000,00	47.681,54	95,36
32		Materijalni rashodi	0560	20.000,00	20.000,00	17.681,54	88,41
323		Rashodi za usluge	0560	20.000,00	20.000,00	17.681,54	88,41
3236		Zdravstvene i veterinarske usluge	0560	0,00	0,00	17.681,54	0,00
38		Ostali rashodi	0560	30.000,00	30.000,00	30.000,00	100,00

381	Tekuće donacije	0560	30.000,00	30.000,00	30.000,00	100,00
3811	Tekuće donacije u novcu	0560	0,00	0,00	30.000,00	0,00
Glava: 002 03, GOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDA			150.000,00	150.000,00	9.000,00	6,00
Program: 2005, Poticanje razvoja poljoprivrede i poduzetništva			150.000,00	150.000,00	9.000,00	6,00
Aktivnost: A200501, Subvencije poljoprivrednicima, poduzetnicima i pot. razvoja			150.000,00	150.000,00	9.000,00	6,00
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			150.000,00	150.000,00	9.000,00	6,00
3	Rashodi poslovanja	0421,049	150.000,00	150.000,00	9.000,00	6,00
		0				
35	Subvencije	0421,049	150.000,00	150.000,00	9.000,00	6,00
		0				
352	Subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrt0421,049	150.000,00	150.000,00	150.000,00	9.000,00	6,00
		0				
3523	Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima	0421,049	0,00	0,00	9.000,00	0,00
		0				
Glava: 002 04, VATROGASNE SLUŽBE I SIGURNOST			702.000,00	702.000,00	360.334,66	51,33
Program: 2006, Vatrogastvo i sigurnost			702.000,00	702.000,00	360.334,66	51,33
Aktivnost: A200601, Financ. Vatrogasne zajednice Grada i DVD-a			610.000,00	610.000,00	316.334,66	51,86
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			610.000,00	610.000,00	316.334,66	51,86
3	Rashodi poslovanja	0320	610.000,00	610.000,00	316.334,66	51,86
38	Ostali rashodi	0320	610.000,00	610.000,00	316.334,66	51,86
381	Tekuće donacije	0320	400.000,00	400.000,00	146.334,66	36,58
3811	Tekuće donacije u novcu	0320	0,00	0,00	146.334,66	0,00

	382	Kapitalne donacije	0320	210.000,00	210.000,00	170.000,00	80,95
	3821	Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	0320	0,00	0,00	170.000,00	0,00
Aktivnost: A200603, Sufinanc. redovne aktivnosti Civilne zaštite				10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
	3	Rashodi poslovanja	0360	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno (1)	Planirano tekuće (2)	Ostvareno (3)	Indeks (3/2)
	32	Materijalni rashodi	0360	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
	323	Rashodi za usluge	0360	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
	4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0360	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0360	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
	422	Postrojenja i oprema	0360	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
Aktivnost: A200604, Financiranje Crvenog križa				66.000,00	66.000,00	33.000,00	50,00
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				66.000,00	66.000,00	33.000,00	50,00
	3	Rashodi poslovanja	0360	66.000,00	66.000,00	33.000,00	50,00
	38	Ostali rashodi	0360	66.000,00	66.000,00	33.000,00	50,00
	381	Tekuće donacije	0360	66.000,00	66.000,00	33.000,00	50,00
	3811	Tekuće donacije u novcu	0360	0,00	0,00	33.000,00	0,00
Aktivnost: A200605, Sufinanciranje Gorske službe spašavanja				16.000,00	16.000,00	11.000,00	68,75
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				16.000,00	16.000,00	11.000,00	68,75

3	Rashodi poslovanja	0360	16.000,00	16.000,00	11.000,00	68,75
38	Ostali rashodi	0360	16.000,00	16.000,00	11.000,00	68,75
381	Tekuće donacije	0360	10.000,00	10.000,00	5.000,00	50,00
3811	Tekuće donacije u novcu	0360	0,00	0,00	5.000,00	0,00
382	Kapitalne donacije	0360	6.000,00	6.000,00	6.000,00	100,00
3821	Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	0360	0,00	0,00	6.000,00	0,00

Glava: 002 05, KULTURA I ŠPORT			1.314.000,00	1.314.000,00	531.642,14	40,46
Program: 2007, Proračunski korisnik:Zavičajni muzej			686.000,00	686.000,00	194.554,14	28,36
Korisnik: 31341, ZAVIČAJNI MUZEJ VARAŽDINSKE TOPLICE			686.000,00	686.000,00	194.554,14	28,36
Aktivnost: A200701, Redovna djelatnost Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplic			425.000,00	425.000,00	184.410,39	43,39
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			380.000,00	380.000,00	174.091,17	45,81

3	Rashodi poslovanja	0820	380.000,00	380.000,00	174.091,17	45,81
31	Rashodi za zaposlene	0820,082	320.000,00	320.000,00	150.729,79	47,10
		0				
311	Plaće (Bruto)	0820,082	272.000,00	272.000,00	128.613,23	47,28
		0				
3111	Plaće za redovan rad	0820	0,00	0,00	128.613,23	0,00
313	Doprinosi na plaće	0820,082	48.000,00	48.000,00	22.116,56	46,08
		0				
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	0820	0,00	0,00	19.930,63	0,00
3133	Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenost	0820	0,00	0,00	2.185,93	0,00
32	Materijalni rashodi	0820,082	60.000,00	60.000,00	23.361,38	38,94

			0				
321		Naknade troškova zaposlenima	0820,082	28.000,00	28.000,00	12.954,00	46,26
3212		Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	0820	0,00	0,00	12.954,00	0,00

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)
322		Rashodi za materijal i energiju	0820,082	10.000,00	10.000,00	5.319,43	53,19
			0				
3221		Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	0820	0,00	0,00	3.632,83	0,00
3223		Energija	0820	0,00	0,00	1.686,60	0,00
323		Rashodi za usluge	0820,082	16.000,00	16.000,00	5.087,95	31,80
			0				
3231		Usluge telefona, pošte i prijevoza	0820	0,00	0,00	3.118,45	0,00
3234		Komunalne usluge	0820	0,00	0,00	94,50	0,00
3238		Računalne usluge	0820	0,00	0,00	1.875,00	0,00
329		Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0820	6.000,00	6.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 19, Opći prihodi-preneseni višak				7.279,00	7.279,00	0,00	0,00
3		Rashodi poslovanja	0820	7.279,00	7.279,00	0,00	0,00
32		Materijalni rashodi	0820,082	7.279,00	7.279,00	0,00	0,00
			0				
322		Rashodi za materijal i energiju	0820,082	7.279,00	7.279,00	0,00	0,00

		0				
Izvor financiranja: 48, Prihodi za posebne namjene-zavičajni muzej			37.721,00	37.721,00	10.319,22	27,36
3	Rashodi poslovanja	0820	34.721,00	34.721,00	8.350,47	24,05
31	Rashodi za zaposlene	0820,082	8.000,00	8.000,00	4.500,00	56,25
		0				
312	Ostali rashodi za zaposlene	0820	8.000,00	8.000,00	4.500,00	56,25
3121	Ostali rashodi za zaposlene	0820	0,00	0,00	4.500,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0820,082	21.721,00	21.721,00	1.951,27	8,98
		0				
321	Naknade troškova zaposlenima	0820,082	6.000,00	6.000,00	0,00	0,00
		0				
322	Rashodi za materijal i energiju	0820,082	6.721,00	6.721,00	885,89	13,18
		0				
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	0820	0,00	0,00	700,05	0,00
3222	Materijal i sirovine	0820	0,00	0,00	145,80	0,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0820	0,00	0,00	40,04	0,00
323	Rashodi za usluge	0820,082	6.000,00	6.000,00	1.065,38	17,76
		0				
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	0820	0,00	0,00	249,75	0,00
3238	Računalne usluge	0820	0,00	0,00	300,00	0,00
3239	Ostale usluge	0820	0,00	0,00	515,63	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0820	3.000,00	3.000,00	0,00	0,0

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno (1)	Planirano tekuće (2)	Ostvareno (3)	Indeks (3/2)
	34	Financijski rashodi	0820,0820	5.000,00	5.000,00	1.899,20	37,98
	343	Ostali financijski rashodi	0820,082	5.000,00	5.000,00	1.899,20	37,98
			0				
	3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	0820	0,00	0,00	1.896,84	0,00
	3434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	0820	0,00	0,00	2,36	0,00
	4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0820	3.000,00	3.000,00	1.968,75	65,63
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0820,082	3.000,00	3.000,00	1.968,75	65,63
			0				
	426	Nematerijalna proizvedena imovina	0820	3.000,00	3.000,00	1.968,75	65,63
	4262	Ulaganja u računalne programe	0820	0,00	0,00	1.968,75	0,00
Kapitalni projekt: K200702, Drvena tradicijska kuća				147.000,00	147.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				23.000,00	23.000,00	0,00	0,00
	4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0820	23.000,00	23.000,00	0,00	0,00
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0820	23.000,00	23.000,00	0,00	0,00
	424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	0820	23.000,00	23.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 58, Pomoći ZM				124.000,00	124.000,00	0,00	0,00
	4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0820	124.000,00	124.000,00	0,00	0,00
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0820	124.000,00	124.000,00	0,00	0,00
	424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	0820	124.000,00	124.000,00	0,00	0,00

Kapitalni projekt: K200704, Nabava računalna i printera				12.000,00	12.000,00	10.143,75	84,53
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				5.000,00	5.000,00	3.143,75	62,88
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0820	5.000,00	5.000,00	3.143,75	62,88	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0820	5.000,00	5.000,00	3.143,75	62,88	
422	Postrojenja i oprema	0820	5.000,00	5.000,00	3.143,75	62,88	
4221	Uredska oprema i namještaj	0820	0,00	0,00	3.143,75	0,00	
Izvor financiranja: 58, Pomoći ZM				7.000,00	7.000,00	7.000,00	100,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0820	7.000,00	7.000,00	7.000,00	100,00	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0820	7.000,00	7.000,00	7.000,00	100,00	
422	Postrojenja i oprema	0820	7.000,00	7.000,00	7.000,00	100,00	
4221	Uredska oprema i namještaj	0820	0,00	0,00	7.000,00	0,00	
Tekući projekt: T200704, "Arheološki lokalitet Gradina Kukma"Drenovec				102.000,00	102.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				16.000,00	16.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0820	16.000,00	16.000,00	0,00	0,00	
32	Materijalni rashodi	0820	16.000,00	16.000,00	0,00	0,00	
323	Rashodi za usluge	0820	16.000,00	16.000,00	0,00	0,00	
Izvor financiranja: 58, Pomoći ZM				86.000,00	86.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0820	86.000,00	86.000,00	0,00	0,00	
32	Materijalni rashodi	0820	86.000,00	86.000,00	0,00	0,00	
321	Naknade troškova zaposlenima	0820	3.000,00	3.000,00	0,00	0,00	
322	Rashodi za materijal i energiju	0820	3.000,00	3.000,00	0,00	0,00	

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno (1)	Planirano tekuće (2)	Ostvareno (3)	Indeks (3/2)
	323	Rashodi za usluge	0820	80.000,00	80.000,00	0,00	0,00
Program: 2008, Sufinanciranje udruga i programa u kulturi				133.000,00	133.000,00	63.590,00	47,81
Aktivnost: A200801, Sufinanciranje programa i projekata u kulturi				133.000,00	133.000,00	63.590,00	47,81
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				133.000,00	133.000,00	63.590,00	47,81
	3	Rashodi poslovanja	082,0820	133.000,00	133.000,00	63.590,00	47,81
	38	Ostali rashodi	082,0820	133.000,00	133.000,00	63.590,00	47,81
	381	Tekuće donacije	082,0820	133.000,00	133.000,00	63.590,00	47,81
	3811	Tekuće donacije u novcu	082,0820	0,00	0,00	63.590,00	0,00
Program: 2009, Očuvanje kult.baštine i zaštita spomenika kulture				50.000,00	50.000,00	50.000,00	100,00
Aktivnost: A200901, Sufinanciranje zaštite i očuvanja kulturnih dobara				50.000,00	50.000,00	50.000,00	100,00
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				50.000,00	50.000,00	50.000,00	100,00
	3	Rashodi poslovanja	0820	50.000,00	50.000,00	50.000,00	100,00
	38	Ostali rashodi	0820	50.000,00	50.000,00	50.000,00	100,00
	382	Kapitalne donacije	0820	50.000,00	50.000,00	50.000,00	100,00
	3821	Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	0820	0,00	0,00	50.000,00	0,00
Program: 2010, Sport i rekreacija				445.000,00	445.000,00	223.498,00	50,22
Aktivnost: A201001, Sufinan. Zajednice sportskih udruga				400.000,00	400.000,00	214.998,00	53,75
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				400.000,00	400.000,00	214.998,00	53,75
	3	Rashodi poslovanja	0810	400.000,00	400.000,00	214.998,00	53,75
	38	Ostali rashodi	0810	400.000,00	400.000,00	214.998,00	53,75

381	Tekuće donacije	0810	400.000,00	400.000,00	214.998,00	53,75
3811	Tekuće donacije u novcu	0810	0,00	0,00	214.998,00	0,00
Aktivnost: A201003, Sufinanciranje udruga iz područja sporta			45.000,00	45.000,00	8.500,00	18,89
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			45.000,00	45.000,00	8.500,00	18,89
3	Rashodi poslovanja	0810	45.000,00	45.000,00	8.500,00	18,89
38	Ostali rashodi	0810	45.000,00	45.000,00	8.500,00	18,89
381	Tekuće donacije	0810	45.000,00	45.000,00	8.500,00	18,89
3811	Tekuće donacije u novcu	0810	0,00	0,00	8.500,00	0,00
Glava: 002 06, OBRAZOVANJE			3.449.000,00	3.449.000,00	1.379.522,95	40,00
Program: 2011, Predškolski odgoj			2.883.000,00	2.883.000,00	1.154.478,63	40,04
Aktivnost: A201104, Sufinanciranje privatnog i drugih vrtića			430.000,00	430.000,00	193.878,12	45,09
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			430.000,00	430.000,00	193.878,12	45,09
3	Rashodi poslovanja	0911	430.000,00	430.000,00	193.878,12	45,09
38	Ostali rashodi	0911	430.000,00	430.000,00	193.878,12	45,09
381	Tekuće donacije	0911	430.000,00	430.000,00	193.878,12	45,09
3811	Tekuće donacije u novcu	0911	0,00	0,00	193.878,12	0,00
Korisnik: 31333, DJEČJI VRTIĆ "TRATINČICA" VARAŽDINSKE TOPLICE			2.453.000,00	2.453.000,00	960.600,51	39,16
Aktivnost: A201101, Dječji vrtić "Tratinčica"- redovna djelatnost			2.261.000,00	2.261.000,00	865.602,48	38,28

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)

Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			1.515.000,00	1.515.000,00	561.136,96	37,04
3	Rashodi poslovanja	0911	1.468.000,00	1.468.000,00	561.136,96	38,22
31	Rashodi za zaposlene	0911	1.418.000,00	1.418.000,00	561.136,96	39,57
311	Plaće (Bruto)	0911	1.261.000,00	1.261.000,00	548.266,20	43,48
3111	Plaće za redovan rad	0911	0,00	0,00	548.266,20	0,00
312	Ostali rashodi za zaposlene	0911	9.000,00	9.000,00	8.500,00	94,44
3121	Ostali rashodi za zaposlene	0911	0,00	0,00	8.500,00	0,00
313	Doprinosi na plaće	0911	148.000,00	148.000,00	4.370,76	2,95
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	0911	0,00	0,00	3.938,76	0,00
3133	Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenost	0911	0,00	0,00	432,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0911,091	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00
		1				
323	Rashodi za usluge	0911	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0911	47.000,00	47.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0911	47.000,00	47.000,00	0,00	0,00
422	Postrojenja i oprema	0911,091	27.000,00	27.000,00	0,00	0,00
		1				
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0911	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 19, Opći prihodi-preneseni višak			2.464,00	2.464,00	2.463,56	99,98
3	Rashodi poslovanja	0911	2.464,00	2.464,00	2.463,56	99,98
32	Materijalni rashodi	0911,091	2.464,00	2.464,00	2.463,56	99,98
		1				

	322	Rashodi za materijal i energiju	0911	2.464,00	2.464,00	2.463,56	99,98
	3222	Materijal i sirovine	0911	0,00	0,00	2.463,56	0,00
Izvor financiranja: 37, Vlastiti prihodi DV				6.000,00	6.000,00	4.080,00	68,00
	3	Rashodi poslovanja	0911	6.000,00	6.000,00	4.080,00	68,00
	32	Materijalni rashodi	0911,091	6.000,00	6.000,00	4.080,00	68,00
			1				
	322	Rashodi za materijal i energiju	0911	6.000,00	6.000,00	4.080,00	68,00
	3222	Materijal i sirovine	0911	0,00	0,00	4.080,00	0,00
Izvor financiranja: 47, Prihodi za posebne namjene-dječji vrtić				678.536,00	678.536,00	297.921,96	43,91
	3	Rashodi poslovanja	0911	678.536,00	678.536,00	296.752,46	43,73
	31	Rashodi za zaposlene	0911	129.000,00	129.000,00	94.114,12	72,96
	311	Plaće (Bruto)	0911	0,00	0,00	3.569,23	0,00
	3111	Plaće za redovan rad	0911	0,00	0,00	3.569,23	0,00
	312	Ostali rashodi za zaposlene	0911	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00
	313	Doprinosi na plaće	0911	79.000,00	79.000,00	90.544,89	114,61
	3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	0911	0,00	0,00	81.595,65	0,00
	3133	Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenost	0911	0,00	0,00	8.949,24	0,00
Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)
	32	Materijalni rashodi	0911,091	541.536,00	541.536,00	199.955,82	36,92
			1				
	321	Naknade troškova zaposlenima	0911	124.000,00	124.000,00	49.577,47	39,98

3211	Službena putovanja	0911	0,00	0,00	5.382,90	0,00
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	0911	0,00	0,00	41.880,57	0,00
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	0911	0,00	0,00	900,00	0,00
3214	Ostale naknade troškova zaposlenima	0911	0,00	0,00	1.414,00	0,00
322	Rashodi za materijal i energiju	0911	309.536,00	309.536,00	118.707,85	38,35
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	0911	0,00	0,00	13.489,29	0,00
3222	Materijal i sirovine	0911	0,00	0,00	76.981,31	0,00
3223	Energija	0911	0,00	0,00	21.245,54	0,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0911	0,00	0,00	6.572,96	0,00
3225	Sitni inventar i auto gume	0911	0,00	0,00	418,75	0,00
323	Rashodi za usluge	0911	87.000,00	87.000,00	26.239,58	30,16
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	0911	0,00	0,00	2.746,00	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0911	0,00	0,00	4.037,50	0,00
3233	Usluge promidžbe i informiranja	0911	0,00	0,00	960,00	0,00
3234	Komunalne usluge	0911	0,00	0,00	6.856,19	0,00
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge	0911	0,00	0,00	5.479,98	0,00
3237	Intelektualne i osobne usluge	0911	0,00	0,00	1.280,00	0,00
3238	Računalne usluge	0911	0,00	0,00	1.988,85	0,00
3239	Ostale usluge	0911	0,00	0,00	2.891,06	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0911	21.000,00	21.000,00	5.430,92	25,86
3292	Premije osiguranja	0911	0,00	0,00	5.066,14	0,00
3293	Reprezentacija	0911	0,00	0,00	364,78	0,00

34	Financijski rashodi	0911	8.000,00	8.000,00	2.682,52	33,53
343	Ostali financijski rashodi	0911	8.000,00	8.000,00	2.682,52	33,53
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	0911	0,00	0,00	2.682,52	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0911	0,00	0,00	1.169,50	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0911	0,00	0,00	1.169,50	0,00
422	Postrojenja i oprema	0911,091	0,00	0,00	1.169,50	0,00
		1				
4221	Uredska oprema i namještaj	0911	0,00	0,00	1.169,50	0,00

Izvor financiranja: 57, Pomoći za DV 49.000,00 49.000,00 0,00 0,00

3	Rashodi poslovanja	0911	49.000,00	49.000,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0911,091	49.000,00	49.000,00	0,00	0,00
		1				
322	Rashodi za materijal i energiju	0911	39.000,00	39.000,00	0,00	0,00
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	0911	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)

Izvor financiranja: 67, Donacije DV 10.000,00 10.000,00 0,00 0,00

3	Rashodi poslovanja	0911	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0911,091	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
		1				

321	Naknade troškova zaposlenima	0911	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
322	Rashodi za materijal i energiju	0911	8.000,00	8.000,00	0,00	0,00
Aktivnost: A201102, Financiranje programa male škole			77.000,00	77.000,00	42.538,45	55,24
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			74.000,00	74.000,00	42.538,45	57,48
3	Rashodi poslovanja	0911	74.000,00	74.000,00	42.538,45	57,48
31	Rashodi za zaposlene	0911	43.000,00	43.000,00	22.773,80	52,96
311	Plaće (Bruto)	0911	33.000,00	33.000,00	19.004,92	57,59
3111	Plaće za redovan rad	0911	0,00	0,00	19.004,92	0,00
312	Ostali rashodi za zaposlene	0911	3.000,00	3.000,00	500,00	16,67
3121	Ostali rashodi za zaposlene	0911	0,00	0,00	500,00	0,00
313	Doprinosi na plaće	0911	7.000,00	7.000,00	3.268,88	46,70
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	0911	0,00	0,00	2.945,80	0,00
3133	Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenost	0911	0,00	0,00	323,08	0,00
32	Materijalni rashodi	0911,091	31.000,00	31.000,00	19.764,65	63,76
		1				
321	Naknade troškova zaposlenima	0911	10.000,00	10.000,00	2.600,91	26,01
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	0911	0,00	0,00	2.548,91	0,00
3214	Ostale naknade troškova zaposlenima	0911	0,00	0,00	52,00	0,00
322	Rashodi za materijal i energiju	0911	21.000,00	21.000,00	17.163,74	81,73
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	0911	0,00	0,00	1.410,69	0,00
3222	Materijal i sirovine	0911	0,00	0,00	10.867,36	0,00
3223	Energija	0911	0,00	0,00	4.885,69	0,00

Izvor financiranja: 57, Pomoći za DV				3.000,00	3.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0911		3.000,00	3.000,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0911,091		3.000,00	3.000,00	0,00	0,00
		1					
322	Rashodi za materijal i energiju	0911		3.000,00	3.000,00	0,00	0,00
Aktivnost: A201103, Sufinanciranje rada stručnog suradnika-logopeda				10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0911		10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0911		10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
323	Rashodi za usluge	0911		10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
Aktivnost: A201105, Sufinanciranje pomagača djeci s pos.pot.				105.000,00	105.000,00	52.459,58	49,96
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				105.000,00	105.000,00	52.459,58	49,96
3	Rashodi poslovanja	0911		105.000,00	105.000,00	52.459,58	49,96

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)
31		Rashodi za zaposlene	0911	40.000,00	40.000,00	22.273,69	55,68
311		Plaće (Bruto)	0911	32.000,00	32.000,00	19.004,85	59,39
3111		Plaće za redovan rad	0911	0,00	0,00	19.004,85	0,00
312		Ostali rashodi za zaposlene	0911	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
313		Doprinosi na plaće	0911	6.000,00	6.000,00	3.268,84	54,48

3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	0911	0,00	0,00	2.945,75	0,00
3133	Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenost	0911	0,00	0,00	323,09	0,00
32	Materijalni rashodi	0911	5.000,00	5.000,00	2.548,89	50,98
321	Naknade troškova zaposlenima	0911	5.000,00	5.000,00	2.548,89	50,98
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	0911	0,00	0,00	2.548,89	0,00
38	Ostali rashodi	0911	60.000,00	60.000,00	27.637,00	46,06
381	Tekuće donacije	0911	60.000,00	60.000,00	27.637,00	46,06
3811	Tekuće donacije u novcu	0911	0,00	0,00	27.637,00	0,00

Program: 2012, Sufinanciranje osnovnog školstva			166.000,00	166.000,00	60.044,32	36,17
---	--	--	-------------------	-------------------	------------------	--------------

Aktivnost: A201201, Najam školskog prostora JPP			80.000,00	80.000,00	32.146,98	40,18
---	--	--	------------------	------------------	------------------	--------------

Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			80.000,00	80.000,00	32.146,98	40,18
--	--	--	-----------	-----------	-----------	-------

3	Rashodi poslovanja	0912	80.000,00	80.000,00	32.146,98	40,18
32	Materijalni rashodi	0912	80.000,00	80.000,00	32.146,98	40,18
323	Rashodi za usluge	0912	80.000,00	80.000,00	32.146,98	40,18
3235	Zakupnine i najamnine	0912	0,00	0,00	32.146,98	0,00

Aktivnost: A201202, Sufinanciranje izvannastavnih aktivnosti i produženog boravka učenika			86.000,00	86.000,00	27.897,34	32,44
---	--	--	------------------	------------------	------------------	--------------

Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			86.000,00	86.000,00	27.897,34	32,44
--	--	--	-----------	-----------	-----------	-------

3	Rashodi poslovanja	0912	86.000,00	86.000,00	27.897,34	32,44
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	0912	86.000,00	86.000,00	27.897,34	32,44
366	Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	0912	86.000,00	86.000,00	27.897,34	32,44
3661	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračun	0912	0,00	0,00	27.897,34	0,00

Program: 2013, Naknade, nagrade i pomoći učenicima i studentima			400.000,00	400.000,00	165.000,00	41,25
---	--	--	-------------------	-------------------	-------------------	--------------

Aktivnost: A201301, Naknade i pomoći učenicima i studentima				400.000,00	400.000,00	165.000,00	41,25
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				400.000,00	400.000,00	165.000,00	41,25
3	Rashodi poslovanja	0980	400.000,00	400.000,00	165.000,00	41,25	
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja	0980	400.000,00	400.000,00	165.000,00	41,25	
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	0980	400.000,00	400.000,00	165.000,00	41,25	
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu	0980	0,00	0,00	165.000,00	0,00	
Glava: 002 07, SOCIJALNA ZAŠTITA , HUM.SKRB I DRUGI INTERESI				700.000,00	700.000,00	156.767,49	22,40
Program: 2014, Sufinancir. djel. iz socij zašt., hum.skrb i dr				700.000,00	700.000,00	156.767,49	22,40
Aktivnost: A201401, Socijalni program				420.000,00	420.000,00	68.267,49	16,25
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				420.000,00	420.000,00	68.267,49	16,25
3	Rashodi poslovanja	1070	420.000,00	420.000,00	68.267,49	16,25	
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja	1070	300.000,00	300.000,00	68.267,49	22,76	
Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)
	372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	1070	300.000,00	300.000,00	68.267,49	22,76
	3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu	1070	0,00	0,00	45.450,00	0,00
	3722	Naknade građanima i kućanstvima u naravi	1070	0,00	0,00	22.817,49	0,00
	38	Ostali rashodi	1070	120.000,00	120.000,00	0,00	0,00
	382	Kapitalne donacije	1070	120.000,00	120.000,00	0,00	0,00
Aktivnost: A201402, Pomoć za drva				60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 51, Pomoći iz proračuna				60.000,00	60.000,00	0,00	0,00

3	Rashodi poslovanja	1060	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja	1060	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	1060	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
Aktivnost: A201403, Sufinanciranje prog i proj. koje provode Udruge			220.000,00	220.000,00	88.500,00	40,23
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			220.000,00	220.000,00	88.500,00	40,23
3	Rashodi poslovanja	0810,109	220.000,00	220.000,00	88.500,00	40,23
		0				
38	Ostali rashodi	0810,109	220.000,00	220.000,00	88.500,00	40,23
		0				
381	Tekuće donacije	0810,109	220.000,00	220.000,00	88.500,00	40,23
		0				
3811	Tekuće donacije u novcu	0810,109	0,00	0,00	88.500,00	0,00
		0				
Glava: 002 08, RAZVOJ TURIZMA I UNAPREĐENJE ZAJEDNICE			1.193.000,00	1.193.000,00	0,00	0,00
Program: 2015, Razvoj turizma			778.000,00	778.000,00	0,00	0,00
Tekući projekt: T201501, Biciklom kroz kulturnu baštinu			93.000,00	93.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici			14.000,00	14.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0473	14.000,00	14.000,00	0,00	0,00
31	Rashodi za zaposlene	0473	12.000,00	12.000,00	0,00	0,00
311	Plaće (Bruto)	0473	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
313	Doprinosi na plaće	0473	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0473,047	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00

			3				
321		Naknade troškova zaposlenima	0473	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
322		Rashodi za materijal i energiju	0473	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 51, Pomoći iz proračuna				79.000,00	79.000,00	0,00	0,00
3		Rashodi poslovanja	0473	79.000,00	79.000,00	0,00	0,00
31		Rashodi za zaposlene	0473	66.000,00	66.000,00	0,00	0,00
311		Plaće (Bruto)	0473	56.000,00	56.000,00	0,00	0,00
313		Doprinosi na plaće	0473	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
32		Materijalni rashodi	0473,0473	13.000,00	13.000,00	0,00	0,00

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno	Planirano tekuće	Ostvareno	Indeks
				(1)	(2)	(3)	(3/2)
	321	Naknade troškova zaposlenima	0473	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
	322	Rashodi za materijal i energiju	0473	11.000,00	11.000,00	0,00	0,00
Tekući projekt: T201502, Sufinanciranje projekta Turističke zajednice				10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
	3	Rashodi poslovanja	0473,062	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
			0				
	38	Ostali rashodi	0473	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
	381	Tekuće donacije	0473	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
Tekući projekt: T201503, Aktivno očuvanje, zaštita, promicanje i razvoj kulturne baštine kroz održivi turizam				675.000,00	675.000,00	0,00	0,00

Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici				100.000,00	100.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0473		100.000,00	100.000,00	0,00	0,00
31	Rashodi za zaposlene	0473		12.000,00	12.000,00	0,00	0,00
311	Plaće (Bruto)	0473		10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
313	Doprinosi na plaće	0473		2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0473,047		88.000,00	88.000,00	0,00	0,00
		3					
321	Naknade troškova zaposlenima	0473		3.000,00	3.000,00	0,00	0,00
322	Rashodi za materijal i energiju	0473		2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
323	Rashodi za usluge	0473		83.000,00	83.000,00	0,00	0,00
Izvor financiranja: 51, Pomoći iz proračuna				575.000,00	575.000,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0473		259.000,00	259.000,00	0,00	0,00
31	Rashodi za zaposlene	0473		49.000,00	49.000,00	0,00	0,00
311	Plaće (Bruto)	0473		42.000,00	42.000,00	0,00	0,00
313	Doprinosi na plaće	0473		7.000,00	7.000,00	0,00	0,00
		0473			0,00	0,00	
32	Materijalni rashodi	0473,047		210.000,00	210.000,00	0,00	0,00
		3					
321	Naknade troškova zaposlenima	0473		20.000,00	20.000,00	0,00	0,00
322	Rashodi za materijal i energiju	0473		7.000,00	7.000,00	0,00	0,00
323	Rashodi za usluge	0473		183.000,00	183.000,00	0,00	0,00

4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0473	316.000,00	316.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0473	316.000,00	316.000,00	0,00	0,00
421	Građevinski objekti	0473	196.000,00	196.000,00	0,00	0,00
422	Postrojenja i oprema	0473	120.000,00	120.000,00	0,00	0,00

Program: 2016, Razvoj zajednice

415.000,00 415.000,00 0,00 0,00

Kapitalni projekt: K201601, Prostorno planiranje

300.000,00 300.000,00 0,00 0,00

Izvor financiranja: 11, Opći prihodi i primici

250.000,00 250.000,00 0,00 0,00

4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0620	250.000,00	250.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0620	250.000,00	250.000,00	0,00	0,00

Pozicija	Broj konta	Vrsta rashoda i izdataka	Klasifikacija	Planirano izvorno (1)	Planirano tekuće (2)	Ostvareno (3)	Indeks (3/2)
	426	Nematerijalna proizvedena imovina	0620	250.000,00	250.000,00	0,00	0,00

Izvor financiranja: 49, Prihodi za posebne namjene-naknada za nezak.

50.000,00 50.000,00 0,00 0,00

3	Rashodi poslovanja	0620	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0620	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00
323	Rashodi za usluge	0620	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00

Kapitalni projekt: K201602, Strategija razvoja Grada Varaždinske Toplice

115.000,00 115.000,00 0,00 0,00

Izvor financiranja: 51, Pomoći iz proračuna

115.000,00 115.000,00 0,00 0,00

4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0620	115.000,00	115.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0620	115.000,00	115.000,00	0,00	0,00

426	Nematerijalna proizvedena imovina	0620	115.000,00	115.000,00	0,00	0,00
-----	-----------------------------------	------	------------	------------	------	------

Članak 3.

U razdoblju 1.01.2018. - 30.06.2018. godine nije bilo zaduživanja niti otplate kredita.

Članak 4.

Proračunska zaliha u razdoblju 1.01.2018. – 30.06.2018. nije korištena.

Članak 5.

U razdoblju 01.01.2018. do 30.06.2018. godine dano je jamstvo Trgovačkom društvu Forum Toplice d.o.o. u iznosu 130.000 Eura za zaduženje kod Zagrebačke banke d.d. Zagreb, potpisom Ugovora o dugoročnom kreditu uz valutnu klauzulu između Forum Toplice d.o.o. kao Korisnika kredita, Grada Varaždinske Toplice kao Jamca platca i Zagrebačke banke d.d. kao Kreditora.

Pregled danih jamstava:

R.b	Datum odluke	Datum sklapanja ugovora	Financijska institucija	Korisnik kredita	Valutna jedinica	Iznos jamstva U valuti	Iznos jamstva U kunama	Pos. Godina Dospjeća
1.	27.11.2017.	22.02.2018.	Zagrebačka banka d.d. Zagreb	Forum Toplice d.o.o. Varaždinske Toplice	EUR	130.000 EUR	966.542,85	2025.

Članak 6.

Obrazloženje ostvarenje prihoda i primitaka, rashoda i izdataka:

Prihodi Proračuna ostvareni su 38,66% u odnosu na planirane, a 57,27% više nego u istom razdoblju prethodne godine. Veće ostvarenje prihoda u odnosu na prethodnu godinu je zbog raspodjele poreza prema izmjenama Zakona o financiranju jedinica lokalne i regionalne (područne) samouprave . Rashodi i izdaci proračuna izvršeni su 21,95 % u odnosu na planirane, a 38,61 % više nego prethodne godine. Odstupanje u odnosu na prethodnu godinu je zbog toga što su u istom razdoblju prethodne godine izvršavani samo nužni i redovni izdaci prema Odluci o privremenom financiranju, a odstupanje u odnosu na plan postoji iz razloga što se završetak investicija planira u drugoj polovici godine.

Stanje nenaplaćenih potraživanja na dan 30.06.2018. godine iznosi 4.210.362,09 kn od čega je dospjelo

2.896.655,83 kn , a nedospjelo 1.313.706,26 kn.

Stanje nepodmirenih dospjelih obveza na dan 30.06.2018. godine iznosi 12.000,00 kn. Stanje nedospjelih obveza iznosi 487.206,73 kn.

Potencijalnih obveza po osnovi sudskih postupaka nije bilo.

Obrazloženje izvršenja programa iz posebnog dijela Proračuna navedeno je u Izvješću o provedbi Plana razvojnih programa koje je sastavni dio Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna.

Članak 7.

Višak prihoda za prijenos u iduće razdoblje izračunat je uzimanjem u obzir ostvarenje prihoda i izvršenje rashoda Grada Varaždinske Toplice i proračunskih korisnika Grada (Zavičajni muzej Varaždinske Toplice i Dječji vrtić „Tratinčica“ Varaždinske Toplice) i iznosi 5.982.595,95 kn, a odnosi se na:

višak prihoda Grada Varaždinskih Toplica	5.859.084,22 kn
višak prihoda Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice	19.761,68 kn
višak prihoda Dječjeg vrtića „Tratinčica“ Varaždinske Toplice	103.750,05 kn

Članak 8.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Varaždinske Toplice za I.-VI. 2018. godinu stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Franjo Prstec

TOČKA 3.
PRIJEDLOG ODLUKE O SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU ULAGANJA NA TEMELJU
PROJEKTA „UREĐENJE DJEČJEG IGRALIŠTA“ U VARAŽDINSKIM TOPLICAMA

Predsjednik Gradskog vijeća dao je kraće izvješće uz Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na temelju projekta „Uređenje dječjeg igrališta u Varaždinskim Toplicama“, kojeg su vijećnici primili uz poziv za sjednicu.

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na temelju projekta „Uređenje dječjeg igrališta“ u Varaždinskim Toplicama, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je Nives Ernoić, pročelnicu JUO Grada Varaždinskih Toplica.

Pročelnica navodi da se konkretan projekt odnosi na uređenje dječjeg igrališta na nekretnini oznake čkbr. 4685/3 k.o. Varaždinske Toplice, put, livada, park u Martina Puštaka, ukupne površine 4745 m², upisane u z.k. ul. 3887 k.o. Varaždinske Toplice kao vlasništvo Grada u 1/1 dijela. Radi se o nekretnini koja se nalazi u neposrednoj blizini osnovne škole te koja, svojim smještajem i okolinom, udovoljava rekreativno – sportskoj namjeni. Obzirom da u naselju Varaždinskim Toplicama nema nijednog novijeg igrališta u vlasništvu Grada, to postoji nesumnjiva potreba za takvom društvenom infrastrukturom, navodi pročelnica.

Nadalje napominje da je sadržajem natječaja propisano da je prijavitelj dužan uz svoju prijavu priložiti i odluku predstavničkog tijela o suglasnosti za provedbu ulaganja, a koja mora sadržavati Opis projekta na predlošku objavljenome kao dio natječajne dokumentacije, pod nazivom Prilog III. Odluka predstavničkog tijela sa propisanim Prilogom jest neophodna pretpostavka prijave na raspisani natječaj. Bez ispunjenja ove pretpostavke, prijavu nije moguće podnijeti niti konkurirati za dodjelu sredstava potpore, završila je pročelnica.

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu.

Vijećnik Antolković navodi da mu se sviđa ovaj projekt, samo smatra da nije predviđena solarna rasvjeta.

Pročelnica navodi da je solarna rasvjeta planirana u drugoj fazi projekta.

Vijećnik Željko Bedeković navodi da ne podržava lokaciju na kojoj se planira izgradnja igrališta, smatra da je to znak da se odustaje od projekta izgradnje novog dječjeg vrtića na toj lokaciji. Stava je da je to tragično, nakon svih projekata koji su izrađeni i svih novaca koji su uloženi u to, sad na kraju od svega ništa. Smatra da je potrebna izgradnja novog dječjeg vrtića u Varaždinskim Toplicama.

Gradonačelnica navodi da je istina da je dosta uloženo, ali smatra da izgradnja dječjeg vrtića koji bi imao isti kapacitet kao i ovaj stari, nema smisla. Činjenica je da postoji građevinska dozvola, ali stava je da ići u izgradnju, a ne dobiti veći prostor, odnosno veći vrtić, nije rješenje.

Vijećnik Bedeković smatra da se je vrtić počeo projektirati unazad par godina, a sad se je tek došlo do zaključka da taj prostor na kojem se planira gradnja, nije dovoljno velik da se izgradi vrtić koji bi kapacitetom zadovoljio potrebe.

Vijećnik Bedeković smatra da adaptacija starog vrtića nije dobra opcija obzirom da je ta zgrada stara.

Gradonačelnica je stava da je veći vrtić potreban, a za njegovu izgradnju prostor kod škole nije dostatan. Navodi da se planira izgradnja spinalnog centra te da to znači i dodatno zapošljavanje medicinskog osoblja, a obzirom da ih na području Varaždinske županije nema dovoljno, te će morati doći iz drugih županija, u planu je izgradnja POS - ovih stanova. To sve za grad znači više stanovnika, više djece i samim time ukazuje se potreba za većim vrtićem.

Predsjednik Gradskog vijeća slaže se da je u projekte uloženo puno novaca, ali isto tako smatra da je projekt izgradnje vrtića bio financijski prenapuhan, odnosno nije bio realan. Stava je da 12.000.000 kuna, koliko je predviđeno za njegovu gradnju, nije bilo moguće realizirati obzirom na proračun Grada Varaždinskih Toplica.

Vijećnik Antoljković stava je da treba pronaći adekvatno zemljište na kojem će biti izgrađen vrtić koji će zadovoljiti kapacitetom.

Vijećnik Danijel Remenar stava je da veći vrtić i nije toliko potreban, obzirom da se ljudi iseljavaju. Smatra da je stari vrtić dovoljno velik, samo ga je potrebno adaptirati, eventualno dograditi još neki prostor.

Vijećnik Dragan Dašić smatra da je postojeći vrtić u vrlo lošem stanju, stava je da nije ništa dobro osim djelatnika koji u njemu rade, jedino za to ima riječi pohvale.

Nadalje vijećnik Dašić smatra da puno toga, osim vrtića, Varaždinske Toplice nemaju, kao što je primjerice dežurni liječnik i dežurna ljekarna. Napominje da podržava izgradnju dječjeg igrališta i senzomotorne dvorane.

Kako se nitko nije više uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na temelju projekta „Uređenje dječjeg igrališta“ u Varaždinskim Toplicama.

Gradsko vijeće **sa 10 glasova „za“** (jednoglasno) donosi Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja na temelju projekta „Uređenje dječjeg igrališta“ u Varaždinskim Toplicama.

Tekst akta glasi:

O D L U K A
o suglasnosti za provedbu ulaganja
na temelju projekta „Uređenje dječjeg igrališta“ u Varaždinskim Toplicama

Članak 1.

Ovom Odlukom daje se suglasnost za provedbu ulaganja na temelju projekta korisnika Grada Varaždinskih Toplica, Ulica maršala Tita 4, 42223 Varaždinske Toplice, OIB: 54177232254, pod nazivom: „Uređenje dječjeg igrališta“, a koji se ima provesti na području Grada Varaždinskih Toplica kao jedinice lokalne samouprave, i to naselja Varaždinske Toplice, na nekretnini oznake čkbr. 4685/3 k.o. Varaždinske Toplice.

Suglasnost se daje u svrhu prijave na Natječaj za provedbu tipa operacije Mjera 2. Unapređivanje kvalitete života ruralnog područja; Podmjera 2.1 Obnova/modernizacija društvene infrastrukture ruralnog područja, a koji je objavila Lokalna akcijska grupa „IZVOR“ na vlastitim mrežnim stranicama dana 01. kolovoza 2018.

Nositelj projekta navedenog u prethodnom stavku je Grad Varaždinske Toplice.

Članak 2.

Sastavni dio ove Odluke čini prilog "Opis projekta", a čiji je predložak objavljen kao dio natječajne dokumentacije pod oznakom Prilog III.

Prilog III. sadrži osnovne informacije o projektu, i to: naziv projekta, nositelj projekta, opis projekta, društvena opravdanost projekta, financijski kapacitet nositelja projekta, ljudski kapaciteti nositelja projekta, način održavanja i upravljanja projektom, ostvarivanje neto prihoda, usklađenost projekta sa strateškim razvojnim dokumentom jedinice lokalne samouprave i s lokalnom razvojnom strategijom odabranog LAG-a, opis aktivnosti koje se smatraju ulaganja u obnovljive izvore energije i/ili uštedu energije, izjava nositelja projekta o dostupnosti ulaganja lokalnom stanovništvu i različitim interesnim skupinama.

Članak 3.

Ovom Odlukom ovlašćuje se gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica na potpisivanje i ovjeravanje svih izjava i drugih jednostranih očitovanja te sklapanje dvostranih i višestranih pravnih poslova potrebnih kako za prijavu na natječaj naveden u čl. 1. st. 2. ove Odluke; tako i za provedbu samog projekta.

Obavljanje svih stručnih i administrativno – tehničkih poslova vezanih uz prijavu na natječaj naveden u čl. 1. st. 2. ove Odluke i provedbu projekta nalaže se Jedinostvenom upravnom odjelu Grada, time da se, za izvršavanje pojedinih poslova koji zahtijevaju posebno stručno znanje i kompetencije, mogu angažirati vanjski suradnici.

Članak 4.

Ova Odluka objavljuje se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu stupa prvog sljedećeg dana od dana objave.

**PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA**

Franjo Prstec

Kako su iscrpljene sve točke dnevnog reda današnje sjednice, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje sjednicu u 17:05 sati.

Dovršeno!

ZAPISNIČAR

Martina Loborec

**PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA**

Franjo Prstec